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Geschäfts- und Lieferbedingungen finden Sie auf unserer  
Internetseite oder am Ende dieses Kataloges.

Casablanca LED-Leuchten beinhalten die angegebenen 
LED-Leuchtmittel. Alle anderen mit Elektrofassungen aus-
gestatteten Leuchten werden ohne Leuchtmittel geliefert.
Produktänderungen vorbehalten.

Wir stellen Ihnen EU-Labels für unser gesamtes Leuchten- 
programm elektronisch zur Verfügung. Hierzu arbeiten 
wir mit dem Portal www.eulabel.de zusammen, wo Sie 
nach kostenloser Registrierung die gewünschten Labels 
ausdrucken können.

This catalogue is valid from October 30th, 2017 and replaces the 
previous catalogue 2016/2017. For our terms and conditions of 
business and delivery please see the last page of this catalogue  
or consult our website. All prices in this catalogue are suggested  
retail prices. 

Casablanca LED luminaires include the specif ied LED lamps.  
All other versions equipped with lamp sockets come without bulbs.  
Products may be subject to alteration for technical reasons.

We provide EU-Labels for our entire lighting program in digital 
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www.eulabel.de where you can register for free and print all 
our EU-labels as needed.
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RADIUS 230

TUBE XL 232

 211MUREA 222
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LELY  225

AIH 261-263 ALEVE 257-259 ATAMO 239ANDAO 241

BELL 265 CONO 271BOWL 269

CUBE 273

CLAVIO 243-245

MESA LONG 272

BOX 227

19

26

1-flg. 
ME 11 - B 77 A
20900   EUR   248,00

2-flg. 
ME 11 - B 87 A
39300   EUR   468,00

E 27   105 W

100

Art.-Nr. /FAssungen/max. Watt
zu allen Dela/Tila/Wala dieser Seite
siehe SW-Ausdrucke 16.9.

Serie MESA LONG 
 
    

28

199

MAsse
Armatur
(2 Längen)
wie COLIBIR
CS01-L27..
-
Glas hier
DM 10
H 7,5 

Glas hier
DM 10
H 7,5 

MESA MINI
ME 01 - L 24A K
33600   EUR   399,00
ME01-L24AL
35200   EUR   419,00

G9 40 W

MESA MINI
ME 01 - B 342 A
22600   EUR   269,00

G9 40 W

Pendel 
ME 11 - L 97 A
52900   EUR   629,00

ZUGpendel. 
ME 11 - Z 97 A
65500   EUR   779,00

E 27   105 W

150 

MESA LONG MINI
UW 91 - B 371 AK
37700   EUR   449,00

G9 40 W

MESA LONG 231 Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

MOVIE 235

Massstab hier ca. 1:10

Breite (an Wand)  6 cm
Tiefe 9 cm
Höhe 32 cm
  

TUBO

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 131 - W 131 N 14900               178,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 137 - W 131 N 14900               178,--

E14 Kerzen 2 x 40W 
mundgeblasenes Glas - Schrauben Nickel matt
mouthblown glass - screws nickel matt

TUBO 233 TUBUS 217

SYSS 247

MUREA 249MUREA 251

BAGAN 253

CLAVIO 219 CUBE 229

AYA 213

LIGHTPOINT   223

LEVIO 255

BALL 267
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CASABLANCA LEUCHTEN

Casablanca Leuchten finden Sie im ausgewählten Leuchtenfachhandel, bei Inneneinrichtern und Lichtplanern. Am Firmenstandort in Dreieich  

nahe Frankfurt steht ein Showroom mit Präsentation aller Modelle zur Verfügung. 

Casablanca luminaires can be found at selected luminaire stores, interior designers and lighting planners. A showroom with presentation of all 

models is located at the companies site in Dreieich near Frankfurt.

Über 40 Jahre Erfahrung, Qualität, Innovation und Design sind das 

Fundament von Casablanca Leuchten – hierfür stehen alle 

Mitarbeiter/innen unter Leitung von Dieter K. Weis und Jeremy Weis. 

More than 40 years of experience, quality, innovation and design are the  

foundation of Casablanca Leuchten. All employees under the direction of  

Dieter K. Weis and Jeremy Weis make sure this tradition continues.  

Unsere Gläser werden von Glasmachern nach alter Tradition handwerklich hergestellt. Durch den anspruchsvollen Herstellungsprozess erlangt 

jedes Glas seinen eigenen Charakter. Mundgeblasenes Glas ist ein wertvolles, kunsthandwerklich gefertigtes Unikat.

Our glasses are handcrafted by glassmakers in the old tradition. The sophisticated manufacturing process gives each glass its own character. Hand-

blown glass is a valuable, handcrafted, unique item.

Casablanca Leuchten spezialisierte sich von Anfang an auf das Thema Glasleuchten aus handwerklicher Fertigung. Trotz Fokus auf das Material Glas 

fertigen wir auch mit anderen Materialien zeitgemäßes Leuchtendesign; zuletzt mit aktuellen Keramikschirmen und Modellen aus umweltschonen-

der 3D-Druckfertigung.

From the beginning on Casablanca Leuchten specialized in hand-blown glass luminaires. Despite the focus on glass, we also manufacture  

contemporary luminaire designs with other materials, most recently ceramic shades and models from eco-friendly 3D printing production.

Alle Produkte mit weiterführenden Informationen, zusätzlichem Bild-Material und unseren Katalog in digitaler Form finden Sie auf unserer  

Website www.casablanca.de. Auf unserer Website präsentieren wir zudem anschaulich die von uns verwendeten Materialien, erklären unsere 

Umwelt- & Nachhaltigkeitsgedanken und bieten eine Übersicht über alle verfügbaren Ersatzgläser & -teile.

You can find all products with further information, additional image material and our catalog in digital form on our website www.casablanca.de.

On our website we also clearly present the materials we use, explain our environmental and sustainability MISSION and offer an overview of all 

available replacement glasses and parts. 

Unsere Metallteile und Zubehör stammen aus deutscher Manufakturfertigung. Das gewähr-

leistet Qualität, Flexibilität und kurze Wege. „Made in Germany“ steht bei uns für Fertigung 

und Qualitätssicherung durch erfahrene Mitarbeiter in Deutschland. 

Our metal parts and accessories are made in German workshops. This ensures quality, fle-

xibility and short distances. For us „Made in Germany“ stands for manufacturing and quality 

assurance by experienced employees in Germany. 



3D-DESIGN

Mit ATAMO, ANDAO, AYA, AMPHOR 

und DIADEMO präsentiert Casablanca 

Leuchtenserien im 3D-Design. Die 3D-

Modelle werden komplett in Deutschland 

durch modernstes 3D-Druckverfahren aus 

nachwachsenden, biologisch abbaubaren 

Rohstoffen gefertigt. 

With ATAMO, ANDAO, AYA, AMPHOR 

and DIADEMO Casablanca presents lumi-

naire series in 3D design. The 3D models 

are manufactured entirely in Germany 

using the latest 3D printing process from 

renewable, biodegradable raw materials.

DIADEMO

SEITE | PAGE 167

10 11
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3D-DESIGN

3D-Druck-Technologie ist eine additive Fertigung, also eine Fertigung, bei der das gesamte Material verbraucht wird ohne Abfälle. Für die in 

Deutschland gefertigten Modelle wird ausschließlich Biomaterial in Form von Flüssigholz zum 3D-Druck verwendet. Diese Material ist aus nach-

wachsenden Rohstoffen ohne Erdöl hergestellt und biologisch abbaubar. Es ist leicht, stabil, wasserfest, UV- und wärmebeständig und damit 

ideal geeignet für moderne LED-Lichtquellen.

3D printing is an additive manufacturing, which means a process that uses all materials without 

waste. The models are made entirely in Germany only from biomaterial called liquid wood. The 

biodegradable material is light, stable, waterproof, UV and heat resistant for modern LED bulbs.

DIADEMO

SEITE | PAGE 167

AMPHOR

SEITE | PAGE 65

ANDAO

SEITE | PAGE 241
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3D-DESIGN

AMPHOR

SEITE | PAGE 65

ANDAO

SEITE | PAGE 241

ANDAO

SEITE | PAGE 171 & 215

Die 3D-Druck-Produktion wird kom-

plett mit Ökostrom betrieben uns ist 

emissionsfrei. Selbstverständlich werden 

auch die anderen Materialien dieser Serie 

unter Berücksichtigung der Nachhaltigkeit 

ausgewählt. Damit beweisen die Modelle 

ATAMO, ANDAO, AYA, AMPHOR und 

DIADEMO, dass sich Nachhaltigkeit, 

Design und Qualität mittels der moder-

nen 3D-Druck-Technologie kombinieren 

lassen.

The eco-friendly process made from 

renewable raw materials without pet-

roleum is operated in Germany entirely 

with green electricity and emission-free. 

The other materials used in this series are 

also selected with sustainability in mind. 

The models ATAMO, ANDAO, AYA, 

AMPHOR and DIADEMO prove that 

sustainability, design and quality can be 

combined using the modern 3D printing 

technology.
15
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3D-DESIGN

ATAMO

SEITE | PAGE XX

ATAMO

SEITE | PAGE 169

Die komplexe biomorphe Struktur der 3D-Design Modelle lassen sich 

nur durch den 3D-Druck herstellen. Die 3D-Druck-Körper sind ab-

solute Blickfänger, welche durch ihre ungewöhnliche Struktur Neugier 

bei jedem Betrachter erzeugen. Die wabenförmige Oberflächenge-

staltung und das transluzente Material kreieren spannende Lichtef-

fekte an umliegenden Wänden und Decken – ein Spiel mit Licht und 

Schatten.

The complex biomorphic structures of the new 3D design series can 

only be produced though 3D printing. The 3D printed luminaire  

bodies are absolute eye-catchers and generate viewers curiosity 

thanks to their unusual structure. The honeycomb-like surface  

combined with the translucent material creates exciting lighting effects 

on surrounding walls and ceilings. A visual pleasing play with light  

and shadow.

ANDAO

SEITE | PAGE 63

ATAMO

SEITE | PAGE 239

17

ATAMO

SEITE | PAGE 61

AYA

SEITE | PAGE 213



SYSS

Klassische Eleganz trifft moderne Form-

gebung: Hochwertiges mundgeblasenes 

Mehrschichtglas in opal-weiß mit glänzender 

Kristallglasschicht oder massives Klarglas, 

von innen manuell belegt mit Blattgold 

oder Blattsilber – die neue Leuchtenserie 

SYSS.

Classic elegance meets modern design – 

high quality hand-blown multilayer glass 

in opal white with an outside crystal clear 

glass layer or solid clear glass manually coated 

with gold or silver leaf from the inside –  

the new SYSS lighting series.

SEITE | PAGE 247

18 19



Die dekorfreien Glasbereiche sorgen für indirekte Lichtabgabe zur 

Raumdecke ebenso wie für blendfreie gute Ausleuchtung unterhalb der 

Leuchte.

The decor-free glass areas allow for indirect light emission to the ceiling 

as well as glare-free lighting underneath the luminaire.

Ein hochwertiges Detail ist die umlaufende Glaseinfräsung die das Dekor 

begrenzt. Diese Einfräsung wird ebenso wie der Glasrand handpoliert.

The all-round glass milling limiting the decor is a high-quality detail. 

Like the glass edges this milling is transparently hand-polished.

Massive schwere Standfüße der Steh- und Tisch-

leuchten garantieren sicheren Stand in Wohnraum 

und Objekt. 

Solid, heavy pedestals guarantee a secure stand of 

the SYSS floor and table luminaires in any setting.

SYSS
Das weiß glänzende Opalglas schafft eine allseitige, weiche Lichtabga-

be und überzeugt mit puristischem Charme.

Die edle Optik der Blattgold- und Blattsilber-Dekoration garantiert 

eine Blendfreiheit durch verdeckte Lichttechnik.

Alle Modelle der Serie SYSS sind mit E27-Fassung für individuelle 

Bestückung, Lichtquellen-Wechselbarkeit und Zukunftssicherheit 

ausgestattet

The white glossy opal glass creates an all around soft light emission 

and convinces with puristic charm.

The elegant look of the gold and silver leaf decoration guarantees 

glare-free light, thanks to hidden lighting technology.

All models of the SYSS series are equipped with E27 sockets for indi-

vidual assembly, light source interchangeability and to be future-proof.

SEITE | PAGE 69

SEITE | PAGE 247

SEITE | PAGE 71

SEITE | PAGE 67

2120



BAGAN

Hochwertige Glasschirme in zeitlosen 

Formen aus unseren handwerklichen Glas-

manufakturen – dafür steht Casablanca 

Leuchten bereits seit 40 Jahren und zeigt 

mit der Serie BAGAN erneut die Liebe 

zum mundgeblasenen Glas. Mit insgesamt 

sechs verschiedenen Glasarten ist die  

BAGAN Serie die farblich vielfältigste Serie 

im Casablanca Leuchten Programm. Es  

stehen zur Auswahl: Graphite, terra, whiskey, 

crystal, sparkling und opal-weiß matt.

For over 40 years Casablanca Leuchten 

stands for high quality glass shades in time-

less shapes from artisanal glass factories. 

With BAGAN the love for hand-blown 

glass is shown once more. The BAGAN 

series is the most diverse range of color in 

the whole Casablanca lighting range. The 

six available choices are: graphite, terra, 

whiskey, crystal, sparkling and opal-white 

matt. 

SEITE | PAGE 97

2322
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BAGAN

Die großen BAGAN Gläser lassen sich optional mit einem 

Innenschirm aus mundgeblasenem Opalglas ausstatten, der das 

Leuchtmittel verdeckt und für blendfreies Licht sorgt. 

The large BAGAN glasses can optionally be equipped with an 

inner shade made of hand-blown opal glass. It covers the bulb 

and ensures glare-free light. 

Die weißen Opalgläser garantieren blendfreie Beleuchtung 

durch ihr weich-gestreutes Licht.

The opal white glasses guarantee a soft, diffused and 

glare-free light.

Klarglas und Rauchglas eignen sich ideal 

für Filament- bzw. Retro-Leuchtmittel, um 

eine warme, wohnliche Atmosphäre zu 

erzeugen. 

Die BAGAN Wandleuchten-Armatur gibt

es in wahlweise in Aluminium handgebürs-

tet oder Aluminium schwarz-matt. Ein 

Kipp-Drehgelenk gestattet die beliebige 

Ausrichtung des Leuchtenschirms. 

Die kleinen BAGAN Gläser lassen sich 

alternativ auch mit den neuen Pendelarma-

turen in den Oberflächen Messing, Bronze 

oder Titanschwarz mit schwarzem Textil-

kabel kombinieren.

Clear glass and smoked glass are ideal for 

the use with filament LED bulbs to create 

a warm, cozy atmosphere.

 

The BAGAN wall light fittings are available 

in handbrushed aluminum or black matt. 

A tilt & swivel joint allows the lampshades 

to be adjusted in any direction. 

The small BAGAN glasses can alternatively 

be combined with the new black textile 

pendant suspensions in the surfaces brass, 

bronze or titanium black.

SEITE | PAGE 91 & 95

SEITE | PAGE 95 SEITE | PAGE 91

SEITE | PAGE 221 SEITE | PAGE 59 & 93

SEITE | PAGE 93
25
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MUREA

Als Inspiration der zeitlos-eleganten Form-

gebung der Casablanca Leuchten MUREA 

dienten japanische Lampions. Anders als 

Lampions aus Papier wird MUREA aller-

dings aus hochwertigem mund-geblasenem 

Glas hergestellt und ist damit gebaut die 

Zeit zu überdauern. In Kombination mit 

den vielseitigen, patentierten Casablanca 

Leuchten Pendelaufhängungen, den flexib-

len Wandarmaturen oder den massiven 

standfesten Steh- und Tischleuchten dient 

MUREA als vielseitig einsetzbare dekorati-

ve Beleuchtungslösung.

Japanese lanterns served as inspiration for 

the timeless elegant design of the series 

MUREA. Unlike paper lanterns MUREA is 

made from high-quality hand-blown glass 

and is built to last. In combination with the 

versatile, patented pendant suspensions, 

the flexible wall fittings or the solid & stable 

floor and table lights, MUREA serves as a 

versatile decorative lighting solution.

SEITE | PAGE 85 

27



MUREA

In den transparenten Glasschirmen  

MUREA kommen idealerweise  

Filament-LED-Leuchtmittel zum Einsatz. 

Mit dem als Zubehör lieferbaren 

opal-weißen kleinen MUREA-Glasschirm 

als Blendschutzeinsatz entsteht ein 

besonders eleganter Auftritt.

Neben transparenten Kabelpendeln

für die kleinen Pendelleuchten MUREA

sind auch ein- und dreiflammige  

Textilpendelarmaturen mit den Oberflächen  

Messing, Bronze oder Titanschwarz erhältlich.

The transparent MUREA models are ideally used 

with LED filament bulbs. The small opal white MUREA 

glasses are available as an accessory to be inserted for 

glare protection and creating an elegant appearance. 

In addition to transparent cable suspensions in aluminium, 

the small MUREA glasses can be combined with textile cable 

suspensions in elegant surfaces as brass, bronze or titanium black. 

These suspensions are available as single or triple suspensions.

SEITE I PAGE 85 & 89

SEITE I PAGE 251

Die große Ausführung des Glasmodells MUREA gibt es neben klassischem Opal-weiß 

auch in Kristallklar sowie Rauchglas. Die kleine Größe wird ausschließlich in  

opal-weißem Glas geblasen.

The large version of the MUREA glass model is available in opal white, crystal clear 

and smoked glass. The small size is blown exclusively in opal white glass.

SEITE I PAGE 251 SEITE I PAGE 89 SEITE I PAGE 157

SEITE I PAGE 59

28 29



ANUA

SEITE I PAGE 73

30 31

Die elliptische Form des mundgeblase-

nen Glases ANUA fügt sich harmonisch 

in eine Vielzahl von Interieurs ein. Das 

opal weiß-matte Glas mit weicher diffuser 

Beleuchtung bietet ein zeitlos-elegantes 

Erscheinungsbild. Modernes trendbewuss-

tes Ambiente ist für den grau-satinierten 

Leuchtenschirm mit entblendetem Licht ein 

ideales Umfeld.

The elliptical shape of the hand-blown glass 

ANUA fits harmoniously into a variety of 

interiors. The opal white matt glass with 

soft diffuse lighting offers a timelessly ele-

gant appearance. A modern, trend-consci-

ous ambience is an ideal setting for the gray 

satinated lampshade with its glare-free light.

SEITE I PAGE 75

SEITE I PAGE 73



AIH

SEITE I PAGE 101 & 103

Der Casablanca Leuchten Design-Klassiker. 

Die AIH Serie besticht durch die zeitlos- 

moderne Form des aufwendig mundgebla-

senen Glasschirms aus unserer Traditions-

Glasbläserei.

Das hochwertige Opalglas in weiß-matt, 

weiß-glänzend, creme-matt oder  

creme-glänzend erzeugt ein angenehm 

weiches Raumlicht.

The Casablanca Leuchten design classic. 

The AIH series captivates due to its time-

less modern shape of the elaborately hand-

blown glass shade from our traditional glass 

blowing workshop.

The high-quality opal glass in white-matt, 

white-glossy, cream-matt or cream-glossy 

creates a comfortable soft room light.

32 33
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AIH

SEITE I PAGE 71 / 73

SEITE I PAGE 101 & 103

SEITE I PAGE 185

SEITE I PAGE 261

SEITE I PAGE 263

Steh- und Tischleuchten der AIH Serie werden aus hoch-

wertigem Aluminium und Edelstahl gebaut. Die massiven 

Leuchtenfüße garantieren einen sicheren und stabilen Stand.

The AIH series floor and table luminaires are made of high 

quality aluminium and stainless steel. The massive luminaire 

pedestals guarantee a safe and stable stand. 

Mit dem patentierten Drahtpendel-System  

von Casablanca Leuchten werden die 

mundgeblasenen Gläser stets sicher und 

perfekt im Lot gehalten. Mittels viel Zube-

hör (Seiten 50-57) sind die Einsatzmöglich-

keiten der AIH-Pendelleuchten praktisch 

unbegrenzt.

The patented wire suspension system always  

holds the hand-blown glasses securely and 

perfectly balanced. With a wide range of 

accessories (pages 50-57), the possible uses 

of the AIH pendant light are infinite. 

Ein elegantes Detail: Durch die eingewölbte 

Oberseite verschwindet die Aufhängungs-

mechanik aus dem Sichtfeld.

Elegant detail: The suspension mechanism 

disappears from the view thanks to the 

arched top. 

 

Die Formgebung der eingezogenen Glas-

öffnung an der Unterseite verhindert die 

Einsicht in den Glasschirm und minimiert 

so das Blendrisiko durch das Leuchtmittel.

The glass shades retracted opening on the 

bottom prevents the view inside the glass 

shade and therefore minimizes the risk of 

glare from bulbs.
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CLAVIO                

In Zusammenarbeit zwischen Casablanca 

Leuchten, dem Designer Michael Raasch 

und dem renommierten Keramik-Herstel-

ler ASA Selection entstand die Leuchten-

serie CLAVIO. 

Die CLAVIO Modelle überzeugen durch 

die formal reduzierte Formgebung und der 

aufwendig aufgebrachten Spezial-Lavaglasur 

mit ihrer besonderen Ästhetik.

The CLAVIO series was created in colla-

boration with designer Michael Raasch and 

the renowned ceramic manufacturer ASA 

Selection.

The CLAVIO models impress with formally 

reduced shapes and an elaborately applied  

special lava glaze that provide extra- 

ordinary aesthetics.

SEITE I PAGE 137
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CLAVIO                

SEITE I PAGE 139

SEITE I PAGE 135

Die handwerklich hergestellten Keramik- 

schirme erhalten durch ein komplexes 

Schmelzverfahren eine einzigartige, speziell 

von ASA Selection entwickelte Lava-Oberflä-

che. Es sind zwei verschiedene Farbgebungen 

verfügbar: Modernes Anthrazit oder  

zeitloses Creme-Weiß.

The handcrafted ceramic shades are refined 

with a unique lava surface specially develo-

ped by ASA selection thanks to a complex 

melting process. Two different colors are 

available: Modern anthracite or timeless 

cream-white.

SEITE I PAGE 139

Die CLAVIO FLAT Pendelleuchte ist mit 

lichtstarker dimmbarer NV-LED-Technik 

ausgestattet. 

Alle anderen CLAVIO Modelle sind mit 

E27-Fassungen bestückt zum Einsatz von 

LED-Leuchtmitteln.

The CLAVIO FLAT pendant luminaires are 

equipped with bright, dimmable low voltage 

LED technology.

All other CLAVIO models are equipped with 

E27 sockets for LED bulbs. 

SEITE I PAGE 245

SEITE I PAGE 219

Die hochwertigen Armaturen der Pendel-, Wand- als auch 

Deckenleuchten werden aus Aluminium und Stahl mit 

handgebürsteter oder schwarz-matter Oberfläche  

gefertigt. Die spezielle Anthrazit-Pulverbeschichtung der 

Tisch- und Stehleuchten überzeugt neben ihrer Robustheit 

durch angenehme Haptik des matten Materials.

The high quality fittings of the suspension, wall and  

ceiling luminaires are made of aluminium and steel with a 

hand-brushed or matt black surface. The special anthracite 

powder coating of the floor and table luminaires impresses 

with a pleasant feel and ruggedness. 39



TUBUS 

„Lichtwerkzeuge“ – darunter zu verstehen 

sind Leuchten mit absoluter Reduktion ihrer  

Form, aber hohem Gestaltungsumfang von 

Beleuchtungslösungen durch individuelle  

Anordnungsmöglichkeiten, Variantenvielfalt 

und freie Bestückung mit Lichtquellen – 

das bietet die Casablanca Leuchtenserie 

TUBUS. 

„Lighting tools“ means luminaires with an 

absolute reduction in their form but with 

a wide range of lighting solutions thanks to 

individual arrangement options, variants 

and flexible equipping with light sources. 

All of these demands are fulfilled by the 

TUBUS series.

SEITE | PAGE 151
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S e i t e  |  P a g e127

Die TUBUS Pendel- und Deckenleuchten gibt es in verschiedenen Längen von 12 cm, 24 

cm sowie 48 cm, wahlweise mit E27 oder GU10 Fassungen sowie in den Farben Weiß-matt, 

Schwarz-matt, Aluminium gebürstet und Bronze gebürstet. Bei Pendelleuchten kommt das 

Kabel immer in einem korrespondierenden Farbton.  

The TUBUS pendant lights and ceiling lights are available in different lengths of 12 cm, 24 cm &

48 cm with E27 or GU10 lamp sockets. Available colors are white-matt, black-matt, hand-brus-

hed aluminium & hand-brushed bronze. For pendant luminaires, the cable always comes in a 

corresponding color. 

SEITE | PAGE 151

SEITE | PAGE 149
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SEITE | PAGE 201

SEITE | PAGE 205 & 217

SEITE | PAGE 145

TUBUS 



ASHIYA 

Inspiriert durch Origami-Faltkunst auf einer 

Japan-Reise entwickelte der Designer Jordi 

Aguilo Lopez für Casablanca Leuchten das 

Modell ASHIYA. Wie ein sorgfältig gefalte-

tes dünnes Blatt scheint die Leuchte ASHIYA 

an der Wand zu schweben, sie dabei zu 

unterstreichen und gar zu schmeicheln. Die 

edlen Oberflächen des massiven gebogenen  

Aluminiumschildes vollenden die klare 

Formgebung.

Origami folding art inspired Designer Jordi 

Aguilo Lopez on a trip to Japan to develop 

the ASHIYA model. The ASHIYA luminaire 

seems to float on the wall like a carefully 

folded thin sheet while underlining and 

flattering it. The noble surfaces of the solid 

curved aluminium plate complete the clear 

design.

SEITE | PAGE 209
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ASHIYA 

SMARAGDSCHWARZ I EMERALD BLACK

WEISS MATT I WHITE MATT

Die sorgfältig handgebürsteten Ober-

flächen der Beschichtungen Messing, 

Bronze, Smaragdschwarz sowie Titan-

schwarz unterstreichen mit ihrem edlen 

metallischen Glanz das hochwertige 

Erscheinungsbild. 

The carefully handbrushed surfaces 

in brass, bronze, emerald black and 

titanium black underline the high-quality 

appearance with a charming  

metallic shine. 

TITANSCHWARZ I TITAN BLACK

MESSING I BRASS

Ob in klassischem Weiß oder in den aktuellen 

Beschichtungen Messing, Bronze, Smaragd-

schwarz und Titanschwarz – das elegante Design 

der Wandleuchte ASHIYA macht auf jeder Wand 

eine gute Figur. 

Alle technischen Daten und Abmessungen zu den 

Varianten der Wandleuchte ASHIYA sind auf der 

Katalogseite 209 zu finden.

The elegant design of the ASHIYA wall luminaire 

cuts a fine figure in every wall whether it comes 

in classic white or in contemporary coatings of 

brass, bronze, emerald black and titanium black.

All technical data and dimensions of ASHIYA can 

be found on catalog page 209. 
MESSING I BRASS

46 47
BRONZE I BRONZE



PENDELLEUCHTEN
P E N D A N T  L U M I N A I R E S
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DRAHT-PENDELLEUCHTEN
INFORMATIONEN

Falls der Elektroanschluss im Raum nicht 
an der Stelle sitzt, an der die Leuchte 
hängen soll, empfiehlt sich die dezentrale 
Befestigungsvariante. Längere Elektro-
zuleitungen oder Haltedrähte sind gegen 
Aufpreis möglich.

In case the electric outlet isn’t located whe-
re the luminaire is planned to be installed, 
we recommend the decentralized f ixing 
possibility. Longer electric cables or holding 
wires are available for a surcharge.

Zentrale Befestigungsmöglichkeit

Central fixing possibility 

Dezentrale Befestigungsmöglichkeit

Decentralised fixing possibility 

S TANDARD-DR AHTEINZELPENDEL (Z WEI BEFES TIGUNGSMÖGLICHKEITEN )
S TANDARD SINGLE WIRE PENDANT WITH T WO FIXING POSSIBILITIES

Elektro-Zuleitung
Power cable

250 cm

Haltedraht
Holding wire

150 cm

ZUGEINZELPENDEL (ZWEI BEFES TIGUNGS-MÖGLICHKEITEN )
SINGLE PENDANT WITH »RISE & FALL«  SUSPENSION (T WO FIXING POSSIBILITIES )

Zentrale Befestigungsmöglichkeit

Central fixing possibility 

Dezentrale Befestigungsmöglichkeit

Decentralised fixing possibility 

Elektro-Zuleitung | Power cable: 250 cm

Haltedraht | Holding wire: 200 cm

Aufpreis pro Zugpendel

Surcharge for »Rise & Fall« Suspension 

Z H T

INFORMATION ON WIRE  
PENDANT LUMINAIRES

Für Mehrfachaufhängung zusätzlich zum Doppelpendel ein 
Einzelpendel OHNE DECKENBALDACHIN bestellen. Der 
Preisnachlass beträgt hierbei € 30,00 inkl. USt. zum regulä-
ren Einzelpendelpreis.

S TANDARD-DR AHTDOPPELPENDEL |  S TANDARD DOUBLE WIRE PENDANT

Elektro-Zuleitung | Power cable: 250 cm

Haltedraht | Holding wire: 150 cm

Das Doppelpendel erlaubt die freie 
Platzierung der beiden Pendel an be-
liebiger Stelle und im gewünschten Ab-
stand zueinander. 
Ebenfalls als Zugpendel erhältlich. 

The double pendant allows individual posi-
tioning of the two pendants in the desired 
distance between from each other. Also 
available as „rise&fall“ suspension.

MEHRFACHAUFHÄNGUNG
MULTIPLE FIX TURE

For multiple f ixture mounting please place an order for an additio-
nal single pendant WITHOUT CEILING CANOPY. The price reduc-
tion will be € 30.-- incl. VAT off the regular single pendant price.
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Z K S -T
Transparent | transparent

geeignet für Kabel bis ca. Ø 7 mm Außendurchmesser| for cables up to Ø 7mm outer diameter

Für die temporäre Verkürzung von Kabelpendeln | For the temporary shortening of cable pendants

LÖSUNGEN FÜR BESONDERE
ANFORDERUNGEN

SCHR ÄGE DECKEN |  SLOPING CEILINGS

SONS TIGES ZUBEHÖR |  OTHER ACCESSORIES

Einflammige Drahtpendelleuchte

Single wire pendant luminaire

Z D S

Sockelteil für Drahthalter Zugpendel

Socket for wire holder »Rise & Fall« suspension

Z D Z

Casablanca luminaires can be adapted and extended with 
optional accessories to structural conditions and individual 
requirements.

Casablanca Leuchten lassen sich durch optionales Zubehör an 
bauliche Gegebenheiten und individuelle Anforderungen an-
passen und erweitern.

Pendelleuchten können nicht ohne Anpassungen an Schräg-
decken montiert werden, sonst besteht die Gefahr, dass sich 
die Halterungen lösen oder der Draht beschädigt wird. Des-
halb bietet Casablanca spezielle Zubehörteile zur Montage an 
schrägen Decken an.

Pendant luminaires cannot be mounted on sloping ceilings without 
modifications, otherwise there is a risk of the mounting brackets 
coming loose or the wire getting damaged. This is why Casablanca 
offers special accessories for mounting on sloping ceilings.

Durch Einsatz des Casablanca-Diffusor-
glaszylindern entsteht auch mit klaren 
Leuchtmitteln ein warmes, weiches Licht.

The Casablanca diffusor glass cylinders 
create a warm and soft light when used with 
clear bulbs.

SCHUT ZGL A SZ YLINDER | 
PROTEC TION GL A S CYLINDER

Ø 8 cm × 10 cm

E27 Gewinde | E27 thread

S G15

Drahthalter-Set | Wire holder set | max. 1,2 mm

Z D H

Einzelteil: Sockel | Individual component: Socket

Z D H1

Einzelteil: Drahthalter | Individual component: Wire holder

Z D H 2

SOLUTIONS FOR SPECIAL  
REQUIREMENTS

HOHE DECKEN |  HIGH CEILINGS

Längerer Haltedraht

Additional holding wire

Pro angefangenem Meter

Per meter

Z L D

Längere Elektrozuleitung

Additional power cable

Pro angefangenem Meter

Per meter

Z L K -2

Längers Kabelpendel

Additional cable suspension

Pro angefangenem Meter

Per meter

Z L K - 3

Längers Geflechtslitze

Additional braided wire

Pro angefangenem Meter

Per meter

Z LG

Elektro-Zuleitung
Power cable

250 cm

Haltedraht
Holding wire

150 cm

Kabelschlaufe / Länge 6,3 cm / Breite 3cm
cable loop / lenght 6,3cm / width 3cm

Casablanca Pendelleuchten werden mit 
Aufhängungen für die durchschnittliche 
Raumhöhe von 2,50 bis 2,85 Meter 
ausgeliefert. Die Aufhängungen lassen sich 
kürzen. Für höhere Räume können die 
Leuchten mit längeren Aufhängungen 
bestellt werden.

Casablanca pendant luminaires are supplied 
with suspensions for an average room 
height of 2.50 to 2.85 meters. The suspen-
sions can be shortened. For higher ceilings, 
the luminaires can be ordered with longer 
suspensions.
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RUNDE STANDARD-
DECKENBALDACHINE

DECKENBALDACHIN FÜR FREI POSITIONIERBARE K ABEL-  ODER DR AHTPENDEL MIT DE ZENTR ALER ABHÄNGUNG
CEILING C ANOPY FOR INDIVIDUALLY POSITIONABLE C ABLE OR WIRE SUSPENSIONS WITH DECENTR AL FIXING

Die zum Anbau gewünschten Kabel- oder Drahtpendelleuchten 
bitte ohne Baldachin bestellen. Der Minderpreis bei Entfall eines 
Baldachins beträgt € 30,- inkl. Umsatzsteuer.

Please order the desired cable or wire pendant luminaires 
without a ceiling canopy. The price reduction will be € 30,-  
including VAT off the regular single pendant price.

Z K H - A
Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Z D B -2 0 -12 A
Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Z D B - 3 0 -2 4 A
Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Z K H - S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B -2 0 -12 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B - 3 0 -2 4 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z K H -W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B -2 0 -12W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B - 3 0 -2 4 W
Aluminium weiß-matt | White matt

Kabelhalter Ø 1,6 cm × 3 cm Höhe
Cable holders Ø 1,6 cm × 3 cm height

Multibaldachin Ø 20 cm / Baldachin Höhe 2 cm / max. 12 ×
Multi canopy Ø 20 cm / Canopy height 2 cm / max. 12 ×

Multibaldachin Ø 30 cm / max. 24 ×
Multi canopy Ø 30 cm / max. 24 ×

Z K A -T
transparent | transparent

Z K A -W
weiß | white

Z K A - S
schwarz | black

Kabelhalter Ø 1,9 cm × 2,7 cm Höhe
Cable holders Ø 1,9 cm × 2,7 cm height

ROUND STANDARD  
CEILING CANOPIES

RUNDE S TANDARDBALDACHINE AUS HANDGEBÜSTETEM ALUMINIUM  AL S ERSAT Z TEIL
ROUND CEILING C ANOPIES MADE OF HANDBRUSHED ALUMINIUM  A S A SPARE PART

Abdeckplatte | Cover plate Ø 16 cm
Korpus | Corpus Ø 14 cm / H 2 cm

Für Drahtpendel – zentrale oder dezentrale Aufhängung
For wire suspension – central or decentral fixing

Z D B -16 -2 A

Abdeckplatte | Cover plate Ø 16 cm
Korpus | Corpus Ø 14 cm / H 2 cm

Für Kabelpendel / Drahtpendel - dezentraler Aufhängung
For cable suspension / wire suspension – decentral fixing

Z D B - 6 -1A

Ø 6 cm / H 2 cm

Für Kabelpendel
For cable suspension

Z D B - 9 -1A Z D B - 9 -2 A

Abdeckplatte | Cover plate Ø 9 cm
Korpus | Corpus Ø 7 cm / H 2 cm

Für Drahtpendel – zentrale oder dezentrale Aufhängung
For wire suspension – central or decentral fixing

Z D B -14 -1A Z D B -14 -2 A

Abdeckplatte | Cover plate Ø 9 cm
Korpus | Corpus Ø 7 cm / H 2 cm

Für Kabelpendel / Drahtpendel – dezentraler Aufhängung
For cable suspension / wire suspension – decentral fixing

Abdeckplatte | Cover plate Ø 14 cm
Korpus | Corpus Ø 10 cm / H 2,5 cm

Für Drahtpendel – zentrale oder dezentrale Aufhängung
For wire suspension – central or decentral fixing
Für Unterbringung von Casambi Bluetooth Modulen geeignet
Suitable for housing Casambi Bluetooth modules

Abdeckplatte | Cover plate Ø 14 cm
Korpus | Corpus Ø 10 cm / H 2 cm

Für Kabelpendel / Drahtpendel – dezentrale Aufhängung
For cable suspension / wire suspension – decentral fixing
Für Unterbringung von Casambi Bluetooth Modulen geeignet
Suitable for housing Casambi Bluetooth modules

Z D E - 9 -2 A

Abdeckplatte | Cover plate Ø 9 cm
Für Ø 6,8cm Hohlwanddosen
For Ø 6,8cm cavity wall boxes
 Für Kabelpendel / Drahtpendel - dezentraler Aufhängung
For cable suspension / wire suspension – decentral fixing

Baldachin für Einbau in Hohlwanddosen | Canopy for Installation in cavity wall boxes

Z D B -16 -1A

Z D B - 4 5 - 3A

Abdeckplatte | Cover plate Ø 45 cm
Korpus | Corpus Ø 32 cm / H 2 cm

Für 3 × Kabelpendel
For 3 × cable suspension
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Casablanca bietet spezielle Deckenbaldachine zur 
freien Positionierung von Kabel- oder Drahtpen-
delleuchten an. Der Preisnachlass zum regulä-
ren Einzelpreis beträgt hierbei € 30,- inklusive 
gesetzlicher Umsatzsteuer. 

Zur Positionierung von Pendelleuchten inner-
halb der ausgefrästen Schlitze werden zusätzlich 
spezielle Halter wie hier angeboten benötigt. 
Das Mittelloch ist mit einer Blindschraube ver-
schlossen – hier kann problemlos ein weiteres 
Kabel- oder Drahtpendel sodann ohne zusätz-
lichen Halter montiert werden.

Für die äußeren Befestigungslöcher werden spe-
zielle Schrauben mit eleganter Metallabdeckkap-
pe passend zur Oberflächenfarbe mitgeliefert.

Casablanca offers special ceiling canopies for 
free positioning of cable or wire pendant lights. 
For this purpose, please order the desired suspen-
sion lights without their regular canopies. The price 
reduction will be € 30,- including VAT off the 
regular single pendant price. 

Additional special holders (see below) are 
needed to position the suspension luminaires 
within the milled slots. The center hole is closed 
with a blind screw – if required, an additional cable 
or wire suspension can be installed in this position 
without the need for extra holders. 

Special screws with elegant metal cover caps 
matching the surface colour for the outer moun-
ting holes are included.

Z D B -15 0 - A

Z D B -15 0 - S

Z D B -15 0 -W

Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

150 cm

200 cm

Aluminium schwarz-matt | Aluminium black matt

Aluminium weiß-matt | Aluminium white matt

DECKENBALDACHIN FÜR FREI POSITIONIERBARE PENDEL
CEILING C ANOPY FOR INDIVIDUALLY POSITIONABLE SUSPENSIONS

6,5

2,5

556 6

6 6

28
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Z D B -2 0 0 - A

Z D B -2 0 0 - S

Z D B -2 0 0 -W

Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Aluminium schwarz-matt | Aluminium black matt

Aluminium weiß-matt | Aluminium white matt

6,5

2,5

HALTER FÜR K ABELPENDEL
HOLDER FOR C ABLE SUSPENSION

HALTER FÜR DR AHTPENDEL
HOLDER FOR WIRE SUSPENSION

Z V K - A

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

Z V D - A

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

Z V K - S

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Z V D - S

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Z V K -W

Aluminium weiß-matt
Aluminium white matt

Z V D -W

Aluminium weiß-matt
Aluminium white matt

SPEZIAL-DECKENBALDACHINE  
SPECIAL CEILING CANOPIES
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KABELPENDEL VARIANTEN CABLE PENDANT VARIATIONS

Als farbliche Alternative zu unseren Einzel- und Mehrfachpendeln in handgebürstetem Aluminium bieten wir drei neue Va-
rianten in hochwertigen Dekoren an. Für eine passende Optik sind diese Varianten mit schwarzem Textilkabel ausgestattet. 
Längere Kabel sind auf Anfrage gegen Aufpreis (Seite 49) erhältlich. 

In addition to the handbrushed aluminium surfaces of our single and multiple pendants we now offer three new versions in 
high-quality decors. These versions come with black textile cables for a consistent look. Longer cables are available on request 
for a surcharge (see page 49).

ø 8

150

2

15

ø 13

B A 61

Schirm | Shade
BAGAN

Schirm I Shade Nicht im Lieferumfang enthalten –Bitte  zusätzlich bestellen

Not included in the delivery – Please order in addition

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet – Farbe siehe oben | Aluminium handbrushed – Colour see above

Fassung I Socket Aluminium Schraubmantel E 27 – max. 60 W | Aluminium screw casing E 27 – max. 60 W

Kabel | Cable Textilkabel schwarz | Black textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

B 33 M

Messing matt handgebürstet

Brass matt handbrushed

B 33 B

Bronze matt handgebürstet

Bronze matt handbrushed

B 33T

Titanschwarz matt handgebürstet

Titan black matt handbrushed

Weitere mögliche Schirme /  Additional possible shades

M D 8 2

Schirm | Shade
CONO

17

ø 12

17

ø 12

M O12

Schirm | Shade
MOMO

21

ø 12

C H11

Schirm | Shade
CHAT

13

ø 12

LV11

Schirm | Shade
CLAVIO S

13

ø 12

LV12

Schirm | Shade
CLAVIO S

2

150

100

2

17

ø 13

Schirm I Shade Nicht im Lieferumfang enthalten –Bitte  zusätzlich bestellen

Not included in the delivery – Please order in addition

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet – Farbe siehe oben | Aluminium handbrushed – Colour see above

Fassung I Socket Aluminium Schraubmantel E 27 – max. 3 x 60 W | Aluminium screw casing E 27 – max. 3 x 60 W

Kabel | Cable Textilkabel schwarz | Black textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

B 33 8 M

Messing matt handgebürstet

Brass matt handbrushed

B 33 8 B

Bronze matt handgebürstet

Bronze matt handbrushed

B 33 8 T

Titanschwarz matt handgebürstet

Titan black matt handbrushed

M U11

Schirm | Shade
MUREA

15

ø 13

B A 6 4

Schirm | Shade
BAGAN

B A 6 5

Schirm | Shade
BAGAN

B A 6 6

Schirm | Shade
BAGAN

F B S

Optional für transparente Glasschirme

Optional for transparent glass shades

Fassungsblendenring schwarz

Socket screening ring black

ZUBEHÖR
ACCESSORIES
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ATAMO K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Weiß-matt , Textilkabel | White matt, textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt und allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Lampen | Operation with LED lamps

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

D D 4 0 - B211W

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 15 W 

D D 4 0 - B212W

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 15 W 

3 x  D D 3 0 - B2 01W

169239 241213

ø 42

25

ø 11

150

4

250
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ANDAO K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Weiß-matt , Textilkabel | White matt, textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt und allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Lampen | Operation with LED lamps

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

D D10 - B2 21W

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 15 W 

D D10 - B2 2 2W

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 15 W 

3 x  D D 3 0 - B2 01W

D D10 - B2 2 3W

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 15 W 

14

ø 11

150

4

ø 19

250

100

2

150

169239 241213
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AMPHOR K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Weiß-matt , Textilkabel | White matt, textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt und allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Lampen | Operation with LED lamps

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

D D 3 0 - B2 01W

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 15 W 

D D 3 0 - B2 0 2W

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 15 W 

ø 24

38

ø 11

150

4

Aus einem „Druck“: Der Baldachin der Pendelleuchten  

AMPHOR ist passend im gleichen Dekor und Material mit 3D-

Designdruck gefertigt.

For a consistent appearance the ceiling canopy of the suspension 

luminaire AMPHOR is produced also by 3D printing..

250

3 x  D D 3 0 - B2 01W

169239 241213



67

SYSS
247 247

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß glänzend | Hand-blown glass glossy opal-white

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread

Lichtdiffusor | light diffusor

Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

SG 15 - Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

S Y01- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 28 cm

1 x E 27 max. 100 W

S Y11- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 23 cm

1 x E 27 max. 75 W

S Y01- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 28 cm

2 x E 27 max. 100 W

S Y11- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 23 cm

2 x E 27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

250

ø 23 / 28

25
31

250

ø 7

150

ø 23 / 28

25
31

S Y01- B 87A
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SYSS
247 247

Schirm I Shade Mundgeblasenes Klarglas, Blattgold partiell | Hand-blown clear glass, partial gold leaf

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread

Lichtdiffusor | light diffusor

Oben direkt | Indirect up 

SG 15 - Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

S Y0 6 - B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 28 cm

1 x E 27 max. 100 W

S Y16 - B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 23 cm

1 x E 27 max. 75 W

S Y0 6 - B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 28 cm

2 x E 27 max. 100 W

S Y16 - B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 23 cm

2 x E 27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

250

ø 23 / 28

25
31

250

ø 7

150

ø 23 / 28

25
31

S Y0 6 - B7 7A
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SYSS
247 247

Schirm I Shade Mundgeblasenes Klarglas, Blattsilber partiell | Hand-blown clear glass, partial silver leaf

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread

Lichtdiffusor | light diffusor

Oben direkt | Indirect up 

SG 15 - Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

S Y0 4 - B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 28 cm

1 x E 27 max. 100 W

S Y14 - B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 23 cm

1 x E 27 max. 75 W

S Y0 4 - B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 28 cm

2 x E 27 max. 100 W

S Y14 - B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 23 cm

2 x E 27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

250

ø 23 / 28

25
31

250

ø 7

150

ø 23 / 28

25
31

S Y0 4 - B7 7A
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ANUA

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt | Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

A N 01- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 x E 27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

ø 21

25

250

250

ø 7

150

ø 21

25

A N 01- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 x E 27 max. 75 W

A N 01- B7 7A
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ANUA

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas grau matt | Hand-blown glass gray matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57 

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

A N 0 4 - B7 7A

1-flammig | 1 head

1 x E 27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

ø 21

25

250

250

ø 7

150

ø 21

25

A N 0 4 - B 87A

2-flammig | 2 heads

2 x E 27 max. 75 W

A N 0 4 - B7 7A
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Ø 19

16

BALL

B A 37- B 8 9A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 100 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas Kupfer I Hand-blown glass copper

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

B A 37- B79A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 100 W 

175-176267 234

B A10

Diffusorglas (opal-weiß matt) mit 

Fassungsblendenring (Aluminium mattiert)

Glass diffusor (opal-white matt) with 

fixture screening ring (aluminium matt)

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

Ø 32

28

150

250

250

28

150

Ø 32

B A 37- B79A

B A 37- B79A
B A10

267
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BALL

B A 31- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 32 cm

1 × E27 max. 105 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57Ø 32

28

150

250

Ø $7

B A 31- B7 7A

Ø 19

16

150

250

Ø $7

B A11- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 19 cm

1 × E27 max. 75 W 

267 234267 175-176
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BALL

B A11- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 19 cm

2 × E27 max. 75 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 19

16

150

B A11- B 87A

B A 31- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 32 cm

2 × E27 max. 105 W 

Serie AIH 
 

250

Ø $7

28

150

Ø 32

267 234267 175-176
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BALL K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

B A11- B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 75 W 

B A11- B16 5A

4-flammig | 4 heads

4 × E27 max. 75 W 

B A11- B15 5A

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 75 W 

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57Ø 19

16

150

150

2

2

Ø 19Ø 19

16

100

150

2

2Ø $6

B A11- B15 5A

267 234267 175-176
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MUREA
177-179249-251 249-251

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Hand-blown glass, colours see abovef

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

M U 0 4 - B 8 9A

2-flammig | 2 heads

2 x E 27 max. 100 W

M U 0 3 - B79A M U 0 3 - B 8 9A

GLAS GRAPHITE 
GLASS GRAPHITE

GLAS CRYSTAL
GLASS CRYSTAL

ø 7

150

ø 25

24

250

250

ø 7

150

24

ø 25

GLAS CRYSTAL
GLASS CRYSTAL

M U 0 4 - B79A

1-flammig | 1 head

1 x E 27 max. 100 W

GLAS GRAPHITE 
GLASS GRAPHITE

Diffusorglas (opal-weiß matt) mit angepasstem

Fassungsblendenring (Aluminium mattiert) 

Glass diffusor (opal-white matt) with adjusted

fixture screening ring (aluminium matt)

ø 13

14

2,5

M U10

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

222

M U 0 4 - B79A
M U10
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MUREA

M U 01- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 100 W 

M U 01- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 100 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 25

24

150

Ø 25

24

150

250

Ø $7

M U 01- B 87A

177-179249-251 249-251222
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MUREA K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

14

150

Ø 13

120

14

150

Ø 13

Ø $6 100

M U11- B113A

1-flammig | 1 head

Ø 6 cm

1 × E27 max. 60 W 

M U11- B16 4 A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W 

M U11- B15 5A

3-flammig | 3 heads

100 cm

3 × E27 max. 60 W 

2 x  M U11- B113A

177-179249-251 249-251222
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BAGAN
183221

B A71- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 100 W

B A71- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 100 W

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 26

27

150

Ø $7

Ø 26

27

150

250

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

B A71- B7 7A

253253
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BAGAN

B A 61- B113A

1-flammig | 1 head

Ø 13 cm

1 × E27 max. 60 W 

B A 61- B15 5A

3-flammig | 3 heads

100 cm

3 × E27 max. 60 W 

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57 

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57Ø 13

15

100 / 120 

150

2

2

Ø 13

15

150

Ø $6

B A 61- B16 4 A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W 

K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

B A 61- B15 5A

183221253253
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B A74 - B79A
B A 6 0 BAGAN

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 26

27

150

Ø $7

Ø 26

27

150

250

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57 

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

B A74 - B79A

1-flammig | 1 head

Glas graphite | Glass graphite

1 × E27 max. 100 W

B A76 - B79A

1-flammig | 1 head

Glas whiskey | Glass whiskey

1 × E27 max. 100 W

B A75 - B79A

1-flammig | 1 head

Glas terra | Glass terra

1 × E27 max. 100 W

B A74 - B 8 9A

2-flammig | 2 heads

Glas graphite | Glass graphite

2 × E27 max. 100 W

Leuchtmittel nicht im Lieferumfang enthalten |  

Bulb not included

B A 6 0

Diffusorglas (opal-weiß matt) mit 

Fassungsblendenring (Aluminium mattiert)

Glass diffusor (opal-white matt) with 

fixture screening ring (aluminium matt)

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

B A76 - B 8 9A

2-flammig | 2 heads

Glas whiskey | Glass whiskey

2 × E27 max. 100 W

B A75 - B 8 9A

2-flammig | 2 heads

Glas terra | Glass terra

2 × E27 max. 100 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Ø 13 

15

B A7 3 - B79A

1-flammig | 1 head

Glas crystal | Glass crystal

1 × E27 max. 100 W

B A7 3 - B 8 9A

2-flammig | 2 heads

Glas crystal | Glass crystal

2 × E27 max. 100 W

183221253253
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B A 6 4 - B113A BAGAN K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

B A 62 - B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W 

B A 63 - B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W 

B A 6 4 - B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W 

B A 6 5 - B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W 

B A 6 6 - B113A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W 

TERR A
TERR A

CRYS TAL
CRYS TAL

GR APHITE
GR APHITE

SPARKLING
SPARKLING

WHISKE Y
WHISKE Y

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57   

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57Ø 13

15

150

Ø $6

183221253253
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B A 69 - B159A

K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIREBAGAN

B A 62 - B159A

Ø 45 cm 

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

TERR A
TERR A

B A 62 - B15 5A

Breite I Width  100 cm 

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

B A 63 - B159A

Ø 45 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

CRYS TAL
CRYS TAL

B A 63 - B15 5A

Breite I Width  100 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

B A 6 4 - B159A

Ø 45 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

GR APHITE
GR APHITE

B A 6 4 - B15 5A

Breite I Width  100 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

B A 6 5 - B159A

Ø 45 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

SPARKLING
SPARKLING

B A 6 5 - B15 5A

Breite I Width  100 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

B A 6 6 - B159A

Ø 45 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

WHISKE Y
WHISKE Y

B A 6 6 - B15 5A

Breite I Width  100 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

B A 69 - B159A

Ø 45 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

MIX
Graphite / Terra / Whiskey

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57   

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

15

Ø 45

150

2

Ø 13

Ø 13

15

100 

150

2

2

B A 69 - B15 5A

Breite I Width  100 cm

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 60 W 

183221253253
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A I17- B7 7A  +  Z H T

Ø $19 cm |  1-f lammig
Ø $19 cm |  1  head

Ø $29 cm |  1-f lammig
Ø $29 cm |  1  head

Ø $38 cm |  1-f lammig
Ø $38 cm |  1  head

AIH

1 × G9 max. 60 W 1 × E27 max. 75 W 1 × E27 max. 105 W

185263261

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Ø $7

Ø 19 / 29 / 38

10
17
20

150

250
Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor Ø $29 & Ø $38: SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

A I 07- B7 7A A I17- B7 7A

A I 01- B7 7A A I11- B7 7A

A I 27- B7 7A A I 37- B7 7A

A I 51- B78 A

A I 41- B78 A A I 21- B7 7A A I 31- B7 7A

Crème matt
Cream matt

Weiß matt
White matt

Crème glänzend 
Glossy Cream

Weiß glänzend
Glossy White
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A I 01- B 87A

Ø $19 cm |  2-f lammig
Ø $19 cm |  2 heads

Ø $29 cm |  2-f lammig
Ø $29 cm |  2 heads

Ø $38 cm |  2-f lammig
Ø $38 cm |  2 heads

A I 07- B 87A A I17- B 87A

A I 01- B 87A A I11- B 87A

A I 27- B 87A A I 37- B 87A

A I 51- B 8 8 A

A I 41- B 8 8 A A I 21- B 87A A I 31- B 87A

Crème matt
Cream matt

Weiß matt
White matt

Crème glänzend 
Glossy Cream

Weiß glänzend
Glossy White

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 19 / 29 / 38

10
17
20

150

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor Ø $29 & Ø $38: SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

AIH

2 × G9 max. 60 W 2 × E27 max. 75 W 2 × E27 max. 105 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

185263261
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A I 51- L12 4 A

100 cm |  3-f lammig
100 cm |  3 heads

140 cm |  4-f lammig
140 cm |  4 heads

AIH MULTI

3 × G9 max. 48 W 4 × G9 max. 48 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

A I 51- L12 4 AA I 51- L12 3A

A I 41- L12 3A A I 41- L12 4 A

Weiß matt
White matt

Weiß glänzend
Glossy White

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen und Zugpendel: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions and »Rise & Fall«: see pages 50 – 57

60

140

150

180

Ø 6

Ø 19

40 

100

150

180

Ø 6

Ø 19

185263261



107B E 81- B117A

BELL

B E 81- B117A

1-flammig | 1 head

Glas weiß | White glass

Ø 21 cm

1 × E27 max. 75 W 

B E 91- B117A

1-flammig | 1 head

Glas weiß | White glass

Ø 30 cm

1 × E27 max. 105 W 

265265

B E 87- B117A

1-flammig | 1 head

Glas weiß-sand-weiß 

White-sand-white glass

Ø 21 cm

1 × E27 max. 75 W 

B E 97- B117A

1-flammig | 1 head

Glas weiß-sand-weiß 

White-sand-white glass

Ø 30 cm

1 × E27 max. 105 W 

Ø $7

250

Ø 21 / 30

16
25

150

Schirm I Shade Glas, Farben siehe oben | Glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57 

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Licht aus | Light off Licht an | Light on

Das farbige Glas weiß-sand-weiß ist außen und innen von weißen 

Farbschichten umschlossen. Die warme Farbe scheint nur bei eingeschaltetem Licht durch.

The colour glass white-sand-white has a layer of white glass on the outside and on the inside and 

has a sand-coloured core. 

The warm tone is only visible when light is on.

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE



109B E 91- B127A

BELL

B E 81- B127A

2-flammig | 2 heads

Glas weiß | White glass

Ø 21 cm

2 × E27 max. 75 W 

EEK | EEC: A++–E

B E 91- B127A

2-flammig | 2 heads

Glas weiß | White glass

Ø 30 cm

2 × E27 max. 105 W 

EEK | EEC: A++–E

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

265265

Schirm I Shade Glas, Farben siehe oben | Glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

Ø 21 / 30

16
25

150

B E 87- B127A

2-flammig | 2 heads

Glas weiß-sand-weiß 

White-sand-white glass

Ø 21 cm

2 × E27 max. 75 W 

EEK | EEC: A++–E

B E 97- B127A

2-flammig | 2 heads

Glas weiß-sand-weiß 

White-sand-white glass

Ø 30 cm

2 × E27 max. 105 W 

EEK | EEC: A++–E
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BOWL DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

B O 6 5 - B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 35 cm

1 × E27 max. 105 W 

B O 6 5 - B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 35 cm

2 × E27 max. 105 W 

269269

Schirm I Shade Glas weiß-matt I Glass white-matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

19

150

Ø  35

19

150

250

Ø $7

B O 6 5 - B7 7A
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MARA

M A11- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 75 W 

M A11- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 75 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

186

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

18

150

Ø 22

18

150

250

Ø $7

M A11- B7 7A  m i t  Z H T
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MESA

C S 21- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 105 W 

C S 21- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 105 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

18

150

Ø 26

18

150

250

Ø $7

C S 21- B7 7A
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MESA LONG

M E11- B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 105 W  

M E11- B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 105 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

M E11- B 87A

Serie AIH 
 

250

Ø $7

26

150

Ø 19

26

150

250

Ø $7

231272
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CONO

M D 92 - B7 7A

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 105 W 

M D 92 - B 87A

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 105 W 

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

271271

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Lichtdiffusor | Light diffusor SG 15 – Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

26

150

Ø 19

26

150

250

Ø $7

M D 92 - B 87A  m i t  Z H T
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CONO K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

M D 8 2 - B 3 0 8 A

1-flammig | 1 head

Ø 12 cm

1 × E27 max. 60 W 

M D 8 2 - B 3 6 4 A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W 

M D 8 2 - B 3 5 5A

3-flammig | 3 heads

100 cm

3 × E27 max. 60 W 

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

17

150

2

100 / 120 2

Ø 12

17

150

Ø $6

M D 8 2 - B 3 5 5A

271271
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MOMO K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

M O12 - B 3 0 8 A

1-flammig | 1 head

Ø 12 cm

1 × E27 max. 60 W 

M O12 - B 3 6 4 A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W

M O12 - B 3 5 5A

3-flammig | 3 heads

100 cm

3 × E27 max. 60 W 

17

150

2

100 / 120 2

Ø 12

17

150

Ø $6

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57 

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

2 x  M O12 - B 3 0 8 A
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CHAT K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

C H11- B 3 0 8 A

1-flammig | 1 head

Ø 12 cm

1 × E27 max. 60 W 

C H11- B 3 6 4 A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W 

C H11- B 3 5 5A

3-flammig | 3 heads

100 cm

3 × E27 max. 60 W 

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

21

150

2

100 / 120 2

Ø 12

21

150

Ø $6

C H11- B 3 0 8 A
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TUBE XL K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

VG 91- B119A

1-flammig | 1 head

Ø 6 cm

1 × E27 max. 60 W 

VG 91- B 419A

4-flammig | 4 heads

120 cm

4 × E27 max. 60 W 

VG 91- B  319A

3-flammig | 3 heads

100 cm 

3 × E27 max. 60 W 

199

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57Ø 10

15

100 / 120

150

2

Ø $6 2

VG 91- B 419A

232
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LEVIO

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt | Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread

Lichtdiffusor | light diffusor

Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

SG 15 - Siehe Seite 52 | See page 52

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

LO11- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 38 cm

1 × E27 max. 105 W

LO 01- B7 7A

1-flammig | 1 head

Ø 26 cm

1 × E27 max. 75 W 

LO11- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 38 cm

2 × E27 max. 105 W

LO 01- B 87A

2-flammig | 2 heads

Ø 26 cm

2 × E27 max. 75 W

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

ø 7

150

ø 26 / 38

20
30

250

250

ø 7

150

20
30

ø 26 / 38

LO11- B7 7A

189255255



131A E11- B 8 6A  +  Z H T

ALEVE S

A E13 - B76A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W

A E11- B76A

Stoff weiß | White fabric

1-flammig | 1 head

A E 21- B76A

Stoff weiß | White fabric

1-flammig | 1 head

A E 2 3 - B76A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W

A E 21- B 8 6A

Stoff weiß | White fabric

2-flammig | 2 heads

A E 2 3 - B 8 6A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

2-flammig | 2 head

2 × E27 max. 60 W

A E13 - B 8 6A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 60 W

A E11- B 8 6A

Stoff weiß | White fabric

2-flammig | 2 heads

KL ARGL A S
CLE AR GL A SS

R AUCHGL A S
SMOKED GL A SS

Serie AIH 
 

250

Ø $7

23

150

Ø 26

23

150

Ø $7

250

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

181257 259



1332 x  A E 63 - B76A

ALEVE L

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung, Zugpendel und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, »Rise & Fall«, slanted ceilings: see pages 50 – 57

Serie AIH 
 

250

Ø $7

34

150

Ø 38

34

150

Ø $7

250

A E 53 - B76A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 75 W

A E 51- B76A

Stoff weiß | White fabric

1-flammig | 1 head

A E 61- B76A

Stoff weiß | White fabric

1-flammig | 1 head

A E 63 - B76A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 75 W

A E 61- B 8 6A

Stoff weiß | White fabric

2-flammig | 2 heads

A E 63 - B 8 6A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 75 W

A E 53 - B 8 6A

Stoff anthrazit | Anthracite fabric

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 75 W

A E 51- B 8 6A

Stoff weiß | White fabric

2-flammig | 2 heads

KL ARGL A S
CLE AR GL A SS

R AUCHGL A S
SMOKED GL A SS

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

181257 259
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LV12 - B 53 S CLAVIO S

LV11- B 4 3 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 40 W

LV11- B 4 3A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

1-flammig | 1 head

LV12 - B 4 3A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

1-flammig | 1 head

LV12 - B 4 3 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 40 W

LV12 - B 5 3A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

3-flammig | 3 heads

LV12 - B 5 3 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 40 W

LV11- B 5 3 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

3-flammig | 3 heads

3 × E27 max. 40 W

LV11- B 5 3A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

3-flammig | 3 heads

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

Ø 8

Ø 12

13

2

150

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Kabelpendel | Cable suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57
13

2

150

100
2

K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

187243245 219
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LV 2 2 - B 52 S CLAVIO M
187243245 219

Ø 21

Ø 8

2

23

150
250

Ø 8

Ø 21

2

23

150
250

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral & Dezentral | Central & decentralised

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen, Mehrfachaufhängung und Schrägdecken: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions, multiple suspensions, slanted ceilings: see pages 50 – 57

LV 21- B 4 2 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W

LV 21- B 4 2 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

1-flammig | 1 head

LV 2 2 - B 4 2 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

1-flammig | 1 head 

LV 2 2 - B 4 2 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1-flammig | 1 head

1 × E27 max. 60 W

LV 2 2 - B 52 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

2-flammig | 2 heads

LV 2 2 - B 52 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 60 W

LV 21- B 52 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

2-flammig | 2 heads

2 × E27 max. 60 W

LV 21- B 52 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

2-flammig | 2 heads

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE
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LV 52 - L B 4 0 S CLAVIO FLAT

LV 51- L B 4 0 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1 × LED à ca. 16 W (= 16 kWh $/ $1000 h)

1520 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: F 

LV 51- L B 4 0 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

LV 52 - L B 4 0 S

Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1 × LED à ca. 16 W (= 16 kWh $/ $1000 h)

1520 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: F 

LV 52 - L B 4 0 A

Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Drahtpendel | Wire suspension

Spannung | Voltage 220 – 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Transformator |Transformer Inklusive | Inclusive

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions: see pages 50 – 57

Ø $6

Ø 32

30

150

15

DR AHT-PENDELLEUCHTE 
WIRE PENDANT LUMINAIRE

187243245 219
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TUBUS
201-205217

K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Armatur | Fixture Farben siehe oben | Colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

12
24
48

Ø 6

Ø 6

2

150

T U 0 3 - B18 3A

48 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B18 3W

48 cm

1 × E27 max. 105 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- B181S

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- B181W

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- B181A

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B18 2 A

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B18 2 S

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B18 2W

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B18 3 S

48 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B18 3 B

48 cm

1 × E27 max. 105 W

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- B181B

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B18 2 B

24 cm

1 × E27 max. 105 W
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TUBUS K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Armatur | Fixture Farben siehe oben | Colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten | Down

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

12
24
48

Ø 6

Ø 6

2

150

T U 0 3 - B17 3A

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - B17 3W

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- B171S

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- B171W

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- B171A

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B17 2 A

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B17 2 S

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B17 2W

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 3 - B17 3 S

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - B17 3 B

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- B171B

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B17 2 B

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

201-205217
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TUBUS K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Armatur | Fixture Farben siehe oben | Colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

T U 0 3 - B 3 8 3A

48 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B 3 8 3W

48 cm

3 × E27 max. 105 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- B 3 81S

12 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 01- B 3 81W

12 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 01- B 3 81A

12 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B 3 8 2 A

24 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B 3 8 2 S

24 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B 3 8 2W

24 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B 3 8 3 S

48 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - B 3 8 3 B

48 cm

3 × E27 max. 105 W

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- B 3 81B

12 cm

3 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - B 3 8 2 B

24 cm

3 × E27 max. 105 W

150

2

100  2

12
24
48

Ø 6

201-205217
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3 x  T U 0 2 - B17 2 A

TUBUS K ABEL-PENDELLEUCHTE 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE

Armatur | Fixture Farben siehe oben | Colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten | Down

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

T U 0 3 - B 37 3A

48 cm

3 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - B 37 3W

48 cm

3 × GU10 max. 50 W 

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- B 371S

12 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 01- B 371W

12 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 01- B 371A

12 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B 37 2 A

24 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B 37 2 S

24 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B 37 2W

24 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 0 3 - B 37 3 S

48 cm

3 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - B 37 3 B

48 cm

3 × GU10 max. 50 W 

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- B 371B

12 cm

3 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - B 37 2 B

24 cm

3 × GU10 max. 50 W

150

2

100  2

12
24
48

Ø 6

201-205217
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TUBUS K ABEL-PENDELLEUCHTE OHNE BALDACHIN 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE WITHOUT C ANOPY

Ø 20 / 30

2

150

12
24
48

Ø 6

Z D B -2 0 -12 A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z D B -2 0 -12 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B -2 0 -12W
Aluminium weiß-matt | White matt

MULTIBALDACHIN 
MULTI C ANOPY

Z K H - A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z K H - B
Bronze mattiert |Bronze matt

K ABELHALTER
C ABLE HOLDER

Ø 20 cm / max. 12 × Ø 30 cm / max. 24 ×

Weitere Kabelhalter siehe Seite 54  

More cable holders on page 54

T U 0 3 - A18 3A

48 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - A18 3W

48 cm

1 × E27 max. 105 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- A171S

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- A181W

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- A181A

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - A18 2 A

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - A18 2 S

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - A18 2W

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - A18 3 S

48 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - A18 3 B

48 cm

1 × E27 max. 105 W

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- A181B

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - A18 2 B

24 cm

1 × E27 max. 105 W

Z K H - S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z K H -W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B -2 0 -12 B
Bronze mattiert |Bronze mattt

Z D B - 3 0 -2 4 A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z D B - 3 0 -2 4 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B - 3 0 -2 4 W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B - 3 0 -2 4 B
Bronze mattiert |Bronze mattt

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

201-205217
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TUBUS K ABEL-PENDELLEUCHTE OHNE BALDACHIN 
C ABLE PENDANT LUMINAIRE WITHOUT C ANOPY

Ø 20 / 30

2

150

12
24
48

Ø 6

Z D B -2 0 -12 A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z D B -2 0 -12 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B -2 0 -12W
Aluminium weiß-matt | White matt

MULTIBALDACHIN 
MULTI C ANOPY

Z K H - A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z K H - B
Bronze mattiert |Bronze matt

K ABELHALTER
C ABLE HOLDER

Ø 20 cm / max. 12 × Ø 30 cm / max. 24 ×

Weitere Kabelhalter siehe Seite 54  

More cable holders on page 54

T U 0 3 - A17 3A

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - A17 3W

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- A171S

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- A171W

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- A171A

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - A17 2 A

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - A17 2 S

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - A17 2W

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 3 - A17 3 S

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - A17 3 B

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- A171B

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - A17 2 B

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

Z K H - S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z K H -W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B -2 0 -12 B
Bronze mattiert |Bronze mattt

Z D B - 3 0 -2 4 A
Aluminium mattiert | Aluminium matt

Z D B - 3 0 -2 4 S
Aluminium schwarz-matt | Black matt

Z D B - 3 0 -2 4 W
Aluminium weiß-matt | White matt

Z D B - 3 0 -2 4 B
Bronze mattiert |Bronze mattt

Längere Aufhängungen & Mehrfachaufhängung: siehe Seiten 50 – 57  

Longer suspensions & multiple suspensions: see pages 50 – 57

201-205217
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P E 01- L B71A PERFETTO PENDELLEUCHTE 
PENDANT LUMINAIRE

P E 01- L B71A

81 cm

LED à ca. 35 W (= 35 kWh $/ $1000 h)

ca. 2800 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: G 

P E 0 3 - L B7 3A

140 cm

LED à ca. 62 W (= 62 kWh $/ $1000 h)

ca. 5000 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: G 

P E 0 2 - L B7 2 A

110 cm

LED à ca. 48 W (= 48 kWh $/ $1000 h)

ca. 3900 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: G 

3

8

40

81 / 110 / 140

150

4

8

Schirm I Shade Acrylglas opal I Opal acrylic glass

Armatur | Fixture Aluminium satiniert | Aluminium satinated

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Geflechtslitze | Braided wire

Spannung | Voltage 220 – 240 V

Lichtabgabe | Light spread Oben & unten | Up & down

Transformator | Transformer Inklusive | Inclusive

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Zugpendel: siehe Seiten 50 – 57 | Longer suspensions & »Rise & Fall«: see pages 50 – 57

Aufpreis für Höhenverstellung

Surcharge for »Rise & Fall« Suspension 

L max. 250 cm

Bitte Artikelnummeränderung beachten 

Please note the changed article number:

. . . - L Z . . . 
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P E13 - L B 8 3A PERFETTO PENDELLEUCHTE 
PENDANT LUMINAIRE

P E12 - L B 8 2 A

110 cm | Oval

LED à ca. 48 W (= 48 kWh $/ $1000 h)

ca. 3900 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: G 

P E13 - L B 8 3A

140 cm | Oval

LED à ca. 62 W (= 62 kWh $/ $1000 h)

ca. 5000 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: G 

Aufpreis für Höhenverstellung

Surcharge for »Rise & Fall« Suspension 

L max. 250 cm

Bitte Artikelnummeränderung beachten 

Please note the changed article number:

. . . - L Z . . . 

3

10

40

110 / 140

150

4

8

Schirm I Shade Acrylglas opal I Opal acrylic glass

Armatur | Fixture Aluminium satiniert | Aluminium satinated

Deckenbefestigung | Ceiling fixture Zentral | Central

Aufhängung | Suspension Geflechtslitze | Braided wire

Spannung | Voltage 220 – 240 V

Lichtabgabe | Light spread Oben & unten | Up & down

Transformator | Transformer Inklusive | Inclusive

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Längere Aufhängungen & Zugpendel: siehe Seiten 50 – 57 | Longer suspensions & »Rise & Fall«: see pages 50 – 57



DECKENLEUCHTEN
C E I L I N G  L U M I N A I R E S

156 157
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TET

ø 19

2

ø 14,5

Schirm I Shade Siehe oben | See above 

Armatur | Fixture Siehe oben | See above

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt | Direct down

Einbauversion | 

Recessed version

Auf Anfrage | 

On request

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

T E 0 2 - L D210 W

GL A S WEISS MIT LINSE
ARMATUR WEISS
GL A SS WHITE WITH LENS
FIX TURE WHITE

T E 0 5 - L D210 W

GL A S SCHWAR Z MIT LINSE
ARMATUR WEISS 
GL A SS BL ACK WITH LENS
FIX TURE WHITE

T E 0 5 - L D210 S

GL A S SCHWAR Z MIT LINSE
ARMATUR SCHWAR Z
GL A SS BL ACK WITH LENS
FIX TURE BL ACK

T E 0 3 - L D210 W

GLAS WEISS OHNE LINSE
ARMATUR WEISS
GLASS WHITE WITHOUT LENS
FIXTURE WHITE

T E 0 6 - L D210 W

GLAS SCHWARZ OHNE LINSE
ARMATUR WEISS
GLASS BLACK WITHOUT LENS
FIX TURE WHITE

T E 0 6 - L D210 S

GLAS SCHWARZ OHNE LINSE
ARMATUR SCHWAR Z
GLASS BLACK WITHOUT LENS
FIX TURE BL ACK

LED ca. 10 W (=10 kWh/1000h) 

ca. 830 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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TET MULTI

Schirm I Shade Siehe oben | See above 

Armatur | Fixture Aluminium weiß-matt | Aluminium white matt

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt | Direct down

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

130

19,5

0,3 2

80

2

19,5

0,3

T E 0 2 - L D212W

80 cm 

2-flammig I 2 heads

LED ca. 20 W (=20 kWh/1000h) 

ca. 1660 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

GL Ä SER WEISS MIT LINSE 
ARMATUR WEISS
GLASSES WHITE WITH LENS
FIX TURE WHITE

GL Ä SER WEISS OHNE LINSE
ARMATUR WEISS
GLASSES WHITE WITHOUT LENS
FIX TURE WHITE

GL Ä SER SCHWAR Z MIT LINSE
ARMATUR WEISS
GLASSES BL ACK WITH LENS
FIX TURE WHITE

GL Ä SER SCHWARZ OHNE LINSE
ARMATUR WEISS
GLASSES BLACK WITHOUT LENS
FIX TURE WHITE

T E 0 3 - L D212W

80 cm 

2-flammig I 2 heads

LED ca. 20 W (=20 kWh/1000h) 

ca. 1660 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 5 - L D212W

80 cm 

2-flammig I 2 heads

LED ca. 20 W (=20 kWh/1000h) 

ca. 1660 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 6 - L D212W

80 cm 

2-flammig I 2 heads

LED ca. 20 W (=20 kWh/1000h) 

ca. 1660 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 2 - L D213W

130 cm 

3-flammig I 3 heads

LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 3 - L D213W

130 cm 

3-flammig I 3 heads

LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 5 - L D213W

130 cm 

3-flammig I 3 heads

LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

T E 0 6 - L D213W

130 cm 

3-flammig I 3 heads

LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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TORNO

ø 40 / 50

9

ø 7

ø 24 Schirm I Shade Glas weiß-matt | Glass white-matt 

Armatur | Fixture Aluminium weiß-matt | Aluminium white matt

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Indirekt & allseitig gestreut | Indirekt down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

TO 4 0 - L D 4 5 W

Glas ø 40 cm I Glass ø  40 cm

3 x LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2.490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

TO 5 0 - L D 4 5 W

Glas ø 50 cm I Glass ø  50 cm

3 x LED ca. 30 W (=30 kWh/1000h) 

ca. 2.490 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: G

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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TREVO

Armatur | Fixture Aluminium zwei Farboptionen siehe oben | Aluminium two colour options see above

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Indirekt & allseitig gestreut | Indirekt down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

T V 5 0 - L D 0 3W

Weiß I White

6 x LED ca. 36 W (=36 kWh/1000h) 

ca. 4.800 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: E

T V 5 0 - L D 0 3 G

Weiß, mittelgrau & dunkelgrau I 

White, medium gray & dark gray

6 x LED ca. 36 W (=36 kWh/1000h) 

ca. 4.800 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: E

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

16

ø 50

ø 30

ø 20
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DIADEMO

D D2 0 - L D2 0 W

LED ca. 58 W (= 58 kWh $/ $1000 h)

ca. 5580 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: F 

ø 28

ø 20

3

ø 65

8,5

120

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial 

Armatur | Fixture Aluminium weiß-matt | Aluminium white matt

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Transformator | Transformer Inklusive | Inclusive

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

61-65241 213239
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ATAMO

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Weiß-matt | White matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

D D 4 0 - D2 01W

2 x E27 max. 15 W

Modell unten geschlossen |  

Model closed at the bottom

D D 4 0 - D2 0 2W

E27 max. 15 W

Modell unten offen |  

Model open at the bottom

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

ø 42

27

ø 8

25

61-65241239 213
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ANDAO

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial 

Armatur | Fixture Weiß-matt | White matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Empfehlung | Recommendation EInsatz von LED-Kopfspiegellampe | Operation with LED-head mirror lamp

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

ø 19

14

ø 6

D D10 -W 2 0 2W

1 x E27 max. 40 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

61-65241 213239
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BLOO

Schirm I Shade Außen: Mundgeblasenes Glas Kristall-klar | Outside: hand-blown glass crystal clear

Innen: Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt | Inside: hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium weiß | Aluminium white

Spannung | Voltage max. 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig gestreut | All sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

B L13 - L D 3 0 A

LED ca. 16 W (=16 kWh/1000h) 

ca. 1.520 lm | ca. 2700K | > 90CRI/Ra

> 50.000 Std./hrs.

EEK I EEC: F

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

9

1

Ø 10

Ø 30
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1

Ø 19

6

BALL

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas Kupfer | Hand-blown glass copper

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

B A 37- D154 A

1 x E27 max. 100 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

B A10

Diffusorglas (opal-weiß matt) mit 

Fassungsblendenring (Aluminium mattiert)

Glass diffusor (opal-white matt)  

with adjusted fixture screening ring 

(aluminium matt)

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

28

2

Ø 8

Ø 32

B A 37- D154 A
B A10

77-83267 234267



17 7176

M U11- D15 3A

1 × E27 max. 60 W 

MUREA DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

85-89249-251 249-251 222

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed 

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.deØ 13

Ø 6

14

2

BALL
77-83234267

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

267

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

B A11- D153A

Ø 19 cm

1 × E27 max. 60 W

17 / 2 9

Ø 6 / 8

Ø 19 / 32

B A 31- D153A

Ø 32 cm

1 × E27 max. 100 W
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MUREA

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Hand-blown glass, colours see above 

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet  | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.deø 25

25

M U 0 4 - D154 A

M U 01- D153A

M U 0 3 - D154 A

GLAS GRAPHITE
GLASS GRAPHITE

GLAS CRYSTAL
GLASS CRYSTAL

GLAS OPAL-WEISS MATT
GLASS OPAL-WHITE MATT

1 x E27 max. 100 W

Diffusorglas (opal-weiß matt) mit angepasstem Fassungsblendenring 
(Aluminium mattiert)
Glass diffusor (opal-white matt) with adjusted fixture screening ring 
(aluminium matt)

ø 13

14

2,5

M U10

ZUBEHÖR
ACCESSORIES

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

M U 0 4 - D154 A
M U10

85-89249-251 249-251 222
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ALEVE
259257 131-133

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Empfehlung: Betrieb mit LED-Lampen I Recommendation: Operation with LED bulbs

Ø 8

24

1

1 × E27 max. 60 WA E12 - D79A

Klarglas & Stoff weiß

Clear glass & white fabric

A E14 - D79A

Klarglas & Stoff anthrazit

Clear glass & anthracite fabric

A E 2 2 - D79A

Rauchglas & Stoff weiß

Smoked glass & white fabric

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

A E12 - D79A

Ø 26

A E 2 4 - D79A

Rauchglas & Stoff anthrazit

Smoked glass & nthracite fabric



183B A 62 - D154 A

BAGAN
221 91-99

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, Colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Ø 6

Ø 13

15

1,5

B A 61- D154 A

Glas opal-weiß matt
Glass opal-white matt

B A 6 4 - D154 A

Glas graphite
Glass graphite

B A 62 - D154 A

Glas sparkling
Glass sparkling

B A 6 5 - D154 A

Glas terra
Glass terra

B A 63 - D154 A

Glas crystal
Glass crystal

B A 6 6 - D154 A

Glas whiskey
Glass whiskey

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

1 × E27 max. 60 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

253253
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A I 31- D 8 6A

Ø &29 cm Ø $38 cm

A I17- D 8 6AA I 07- D 8 5A

A I11- D 8 6A

A I 37- D 8 6A

A I 01- D 8 5A

A I 21- D 8 5A A I 31- D 8 6A

A I 27- D 8 5A

Crème matt
Cream matt

Weiß matt
White matt

Crème glänzend 
Glossy Cream

Weiß glänzend
Glossy White

AIH

2 × E27 max. 60 W 2 × E27 max. 75 W

101-103263261

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Ø 29 / 38

17
20

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE



187186

MARA DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE CLAVIO

135-139

LV I I - D153 S

LV11- D15 3A
Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

LV11- D15 3 S
Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1 × E27 max. 40 W

LV12 - D153A
Aluminium handgebürstet

Aluminium handbrushed

LV12 - D153 S
Aluminium schwarz-matt

Aluminium black matt

1 × E27 max. 40 W

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

Ø 6

Ø 12

13

2

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

243 187

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

245113

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Ø 22

18

M A11- D10 3A

Ø 22 cm

2 × E27 max. 60 W
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D R 01- D 3 0 A

1 x E27 max. 60 W

Leuchtenglasmontage nach Wahl zur Decke geschlossen oder mit Abstand (max. 1,5 cm).

For planar installation or to be installed with an interspace of up to 1,5 cm.

DROP DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

Ø 6

Ø 12

18

1,5

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

LEVIO
129255

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

LO 01- D153A

E27 max. 100 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

Ø 8

Ø 26

20

2

255



191U X 2 5 - D75A

FOCUS

Schirm I Shade Glas weiß-matt I Glass white-matt

Armatur | Fixture Siehe oben | See above

Spannung | Voltage 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Ø 37 / 43 / 50

8
10
11

U X 21- D7 3A

Ø 37 cm

2 × E14 max. 60 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

ARMATUR MESSING MAT T
FIX TURE SATINATED BR A SS

U X 2 4 - D74 A

Ø 43 cm

2 × E27 max. 75 W

U X 2 5 - D75A

Ø 50 cm

2 × E27 max. 75 W

U X 2 5 - D75 F

Ø 50 cm

2 × E27 max. 75 W

U X 21- D7 3 F

Ø 37 cm

2 × E14 max. 60 W

U X 2 4 - D74 F

Ø 43 cm

2 × E27 max. 75 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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S Q 4 3 - D101A

QUADRO

40

40

8

Schirm I Shade Glas weiß-matt I Glass white-matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

S Q 4 3 - D101A E 27

40 × 40 cm

2 × E27 max. 75 W 
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CUBE
229273

7 × 7 / 10 × 10

8 / 11

10
15

8
11

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

C U 0 2 - D 8 0 A

8 × 8 cm

1 × G9 max. 40 W

C U 0 3 - D2 0 A

11 × 11 cm

1 × G9 max. 60 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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U W 91- D111A R 
Aufputz-Version | Surface version

U W 91- E111A R  

Einbau-Version | Recessed version

U W 91- D113A R 

 Schienen-Version | Track version

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

´

Ø 6

Ø 7

10

Ø 9

Ø 7

8,5

U W 91- D114 A R

100 cm

4 × G9 max. 40 W 

U W 91- E111A R

Einbau-Version mit Befestigungsring 

für Hohlraumdecken

Recessed version with mounting ring 

for false ceilings

1 × G9 max. 40 W

U W 91- D112 A R

50 cm

2 × G9 max. 40 W 

U W 91- D113A R

75 cm

3 × G9 max. 40 W 

U W 91- D115A R

125 cm

5 × G9 max. 40 W 

U W 91- D111A R

Aufputz-Version | Surface version

1 × G9 max. 40 W

100

125

50

10

75

6

DRUM DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE
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VG 6 5 - D 6 0 2 A

Ø 6 cm

1 x G9 max. 40 W

VG71- D 6 0 3A

Ø 7 cm

1 x E14 max. 60 W

VG 91- D11A

Ø 10 cm

1 x E27 max. 60 W

127232

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRETUBE I TUBE XL

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium | Aluminium

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Ø 6 / 7

10
14

Ø 8

Ø 10

17

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de
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T U 0 2 - D2 4 W

TUBUS
141-151217

Armatur | Fixture Aluminium Farben siehe oben | Aluminium colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten | Down

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

12

24

48

Ø 6

T U 0 3 - D2 5A

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

T U 0 3 - D2 5 W

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- D2 3 S

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- D2 3W

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 01- D2 3A

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - D2 4 A

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - D2 4 S

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - D2 4 W

24 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 3 - D2 5 S

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

T U 0 3 - D2 5 B

48 cm

1 × GU10 max. 50 W 

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- D2 3 B

12 cm

1 × GU10 max. 50 W

T U 0 2 - D2 4 B

24 cm

1 × GU10 max. 50 W



203
T U10 -W 0 9A  & 
T U 0 2 - B127 B

TUBUS
141-151217

Armatur | Fixture Aluminium Farben siehe oben | Aluminium colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Gerichtet | Directed

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U10 -W 0 9 S

1 × GU10 max. 50 W

T U10 -W 0 9W

1 × GU10 max. 50 W

T U10 -W 0 9A

1 × GU10 max. 50 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U10 -W 0 9 B

1 × GU10 max. 50 W

14

max. 19

Ø 8 14

Mit Kipp-/Drehgelenk

With tilt-/swivel-joint
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TUBUS
141-151217

Armatur | Fixture Aluminium Farben siehe oben | Aluminium colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

12

24

48

Ø 6

T U 0 3 - D 3 5A

48 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - D 3 5 W

48 cm

1 × E27 max. 105 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U 01- D 33 S

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- D 33W

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- D 33A

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - D 34 A

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - D 34 S

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - D 34 W

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 3 - D 3 5 S

48 cm

1 × E27 max. 105 W

DECKENLEUCHTE 
CEILING LUMINAIRE

T U 0 3 - D 3 5 B

48 cm

1 × E27 max. 105 W

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U 01- D 33 B

12 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 0 2 - D 34 B

24 cm

1 × E27 max. 105 W

T U 01- D 33A



WANDLEUCHTEN
W A L L  L U M I N A I R E S

206 207
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ASHIYA WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

Schirm I Shade Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage 220-240 V

Lichtabgabe | Light spread Indirekt nach oben | Indirect upside

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

13

ø 6

27

8,5

A S 0 2 - LW 0 8 S

A S 0 2 - LW 0 8 M

A S 0 2 - LW 0 8 B

A S 01- LW 0 8W

Smaragdschwarz matt handgebürstet
Emerald black matt handbrushed

Bronze matt handgebürstet
Bronze matt handbrushed

Messing matt handgebürstet
Brass matt handbrushed

Weiß matt
White matt

A S 0 2 - LW 0 8 T

Titanschwarz matt handgebürstet
Titan black matt handbrushed

1 x LED ca. 6 W (= 6 kWh $/ $1000 h)

ca. 800 Lm | ca. 2700 K | > 90 CRI/Ra 

> 50.000 Std./hrs. 

EEK | EEC: E 

A S 0 2 - LW 0 8 B
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SOSO

Schirm I Shade Eisen weiß-matt | Iron white-matt 

Armatur | Fixture Weiß-matt | White-matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben & unten | Up & down

Besonderheit | Special feature Wahlweise montierbar wie abgebildet | Various fixing choices as pictured

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

19

10

20

19

16

S O2 2 -W18 6W

1 x E27 max. 100 W

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE
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AYA

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Weiß-matt | White-matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Lampen| Operation with LED lamps

D D 5 0 -W 2 0 3W

2 x G9 à max. 10 W

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

 11

22

 7

61-65239 241



215

ANDAO

D D10 -W 2 0 2W

1 x E27 max. 40 W

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial 

Armatur | Fixture Weiß-matt | White-matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Besonderheit | Special feature EInsatz von LED-Kopfspiegellampe | Operation with LED-head mirror lamp

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

ø 19

14

ø 6

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

61-65239 241
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T U10 -W 0 9 S

TUBUS

Armatur | Fixture Aluminium Farben siehe oben | Aluminium colours see above

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Gerichtet | Directed

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

WEISS-MAT T
WHITE-MAT T

SCHWAR Z-MAT T
BL ACK MAT T

T U10 -W 0 9 S

1 × GU10 max. 50 W

T U10 -W 0 9W

1 × GU10 max. 50 W

T U10 -W 0 9A

1 × GU10 max. 50 W

BRONZE HANDGEBÜRS TE T
BRONZE HANDBRUSHED

T U10 -W 0 9 B

1 × GU10 max. 50 W

14

max. 19

Ø 8 14

Mit Kipp-/Drehgelenk

With tilt-/swivel-joint

141-151201-205

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE
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LV12 -W154 A

CLAVIO
187243245 135-139

LV11-W154 S
Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

1 × E27 max. 40 W

LV11-W154 A
Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

LV12 -W154 S
Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

1 × E27 max. 40 W

LV12 -W154 A
Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

10

13

Ø 12

16

Ø 8

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Empfehlung: Betrieb mit LED-Lampen I Recommendation: Operation with LED bulbs

Mit Kipp-/Drehgelenk

With tilt-/swivel-joint

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE
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B A 6 6 -W15 8 S

BAGAN WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

B A 62 -W15 8 S

B A 61-W15 8 S

B A 62 -W15 8 A

Glas sparkling
Glass sparkling

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

Glas opal-weiß matt
Glass opal-white matt

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

Glas opal-weiß matt
Glass opal-white matt

Aluminium schwarz-matt
Aluminium black matt

10

Ø 13

16

Ø 8

15

Mit Kipp-/Drehgelenk
With tilt-/swivel-joint

B A 63 -W15 8 SB A 63 -W15 8 A

Glas crystal
Glass crystal

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

B A 61-W15 8 A

B A 6 5 -W15 8 S

B A 6 4 -W15 8 S

B A 6 5 -W15 8 A

Glas terra
Glass terra

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

Glas graphite
Glass graphite

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

B A 6 6 -W15 8 SB A 6 6 -W15 8 A

Glas whiskey
Glass whiskey

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

B A 6 4 -W15 8 A

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrushed / black matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig gestreut | Direct down & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

1 × E27 max. 60 W

91-99 183253253
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LIGHTPOINT WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

VG 31-W18 A

1 × G9 max. 25 W

Ø 3

10

2,5 × 2,5

9

Schirm I Shade Glas satiniert | Satinated glass

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Gerichtet | Directional

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

MUREA WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt | Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminum handgebürstet / schwarz-matt | Aluminium handbrusehd / black matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Nach unten direkt & allseitig gestreut | Downside direct & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

M U11-W154 A

1 x E27 max. 60 W

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

M U11-W154 S

1 x E27 max. 60 W

ALUMINIUM SCHWAR Z MAT T
ALUMINIUM BL ACK MAT T

177-179249-251249-251 85-89

10

Ø 13

16

Ø 8

17

Mit Kipp-/Drehgelenk
With tilt-/swivel-joint
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LELY

L E 01-W 3 51A

1 × G9 max. 60 W 

8,5

6

6

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben & unten | Up & down

Besonderheit | Special feature Rotierbar | Rotable

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

Fassungen fest an der Wand montiert.  

Die an zwei Seiten offenen Würfel mit speziellen Linsen sind frei drehbar.

Lamp holders fixed on wall. 

Cubes equipped with special lenses are open on two sides and fully rotatable.

L E 01-W 3 51A WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE
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BOX

ALUMINIUM HANDGEBÜRS TE T
ALUMINIUM HANDBRUSHED

10,5

11

11

Schirm I Shade Glas weiß-matt I Glass white-matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / Weiß hochglänzend  

Aluminium handbrushed / High-gloss white

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben, unten & vorne | Up, down & front

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

BX10 -W181A

1 × G9 max. 60 W

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

BX10 -W181A
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CUBE

V L7 2 -W 54 A

1-flammig | 1 head

1 × G9 max. 60 W

V L7 2 -W113A

3-flammig | 3 heads

3 × G9 max. 60 W

V L7 2 -W114 A

4-flammig | 4 heads

4 × G9 max. 60 W

V L7 2 -W112 A

2-flammig | 2 heads

2 × G9 max. 60 WE

273 195

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

10,58 × 8

5 × 5

50

6

75

6

100

6

V L7 2 -W 54 A WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

V L7 2 -W113A
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MESA LONG

M E 21-W10 2 A

1 × G9 max. 75 W

28

919

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben direkt und allseitig | Above directly and all sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

RADIUS WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

R A 31-W153A

1 × G9 max. 40 W

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben direkt und allseitig | Above directly and all sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

4,59,5

12,5

272 117
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TUBE XL WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

199127

10

15

5

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium | Aluminium

Spannung | Voltage 220 – 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

TUBO

U K131-W131N

2 × E14 max. 60 W

Massstab hier ca. 1:10

Breite (an Wand)  6 cm
Tiefe 9 cm
Höhe 32 cm
  

TUBO

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 131 - W 131 N 14900               178,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 137 - W 131 N 14900               178,--

E14 Kerzen 2 x 40W 
mundgeblasenes Glas - Schrauben Nickel matt
mouthblown glass - screws nickel matt

6 9

32

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Nickel matt

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIRE

VG 95 -W 0 6A

1 × G9 max. 40 W
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MOVIE

U K71-W 75 W

1 × E27 max. 60 W

1018

31

Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

Massstab hier ca. 1:10

Breite   16 cm
Tiefe 12 cm
Höhe 29 cm
  

CINEMA

UK 01- W 71 W  18800          €     224,--

E27 Standard 100W
mundgeblasenes Glas opal-weiß/matt - Chrom
mouthblown glass opal white/matt - chrome 

Breite   18 cm
Tiefe 10 cm
Höhe 31 cm
  

MOVIE

E27 Standard  100W
mundgeblasenes Glas - Haltestifte Chrom
mouthblown glass - chrome pins

opal-weiß/matt - opal white/matt  
UK 71 - W 75 W  13400          €     159,--
champagner/matt - champagne/matt  
UK 77 - W 75 W  13400          €     159,--

Hierzu MUSS die alte Abbildung 
mit beiden Farben (weiß + champager)
zusätzlich klein gezeigt werden!

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium | Aluminium

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de

WANDLEUCHTE
WALL LUMINAIREBALL WANDLEUCHTE

WALL LUMINAIRE

B A 21-W 39A

1 × E27 max. 60 W

267 77-83 175-176

1119

16

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ja – extern | Yes – external | www.perfekt-dimmen.de



STEH- &
TISCHLEUCHTEN

F L O O R  &  T A B L E  L U M I N A I R E S

236 237
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ATAMO

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Eisen schwarz-matt, Textilkabel | Iron black matt, textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Unten direkt & allseitig | Direct down & all sides

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Lampen | Operation with LED lamps

Dimmbar | Dimmable Ja – Dimmer inklusive | Yes – dimmer included

D D 4 0 - S 210 S

Mit Fußschalter & Dimmer |  

With footswitch & dimmer

2 x E27 max. 12 W

STEHLEUCHTE 
FLOOR LUMINAIRE

167-17161-65213

D D 4 0 - S 210 S B

Mit Dimmer CASAMBI Bluetooth | 

With dimmer CASAMBI bluetooth

2 x E27 max. 15 W

ø 42

25

92

95

ø 32

max
200

241
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ANDAO

Schirm I Shade 3D-Druck Biomaterial | 3D print biomaterial

Armatur | Fixture Eisen schwarz-matt, Textilkabel | Iron black matt, textile cable

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Empfehlung | Recommendation Einsatz von LED-Kopfspiegellampe | Operation with LED-head mirror lamp

Dimmbar | Dimmable Ohne Dimmer | Without dimmer

D D10 -T 2 0 0 S

1 x E27 max. 40 W

TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

ø 19

30

167-17161-65213239
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LV12 -T15 6 K D

CLAVIO
187219 135-139

TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

245

LV11-T15 6 K D
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 40 W

LV12 -T15 6 K D
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 40 W

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

LV11-T15 6 K
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated

LV12 -T15 6 K
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated

Ø 12 

13

Ø 22

55

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Eisen anthrazit pulverbeschichtet

Iron anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional
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LV12 - S15 5 K

CLAVIO
187219 135-139

STEHLEUCHTE 
FLOOR LUMINAIRE

243

Ø 12

13

Ø 26

136

Schirm I Shade Keramik Lava crème weiß / anthrazit | Ceramic lava cream white / anthracite

Armatur | Fixture Eisen  anthrazit pulverbeschichtet

Iron anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Direkt | Direct

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

LV11- S15 5 K D
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 40 W

LV12 - S15 5 K D
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 40 W

SCHIRM CRÈME WEISS 
SHADE CRE AM WHITE

SCHIRM ANTHR A ZIT
SHADE ANTHR ACITE

LV11- S15 5 K
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated

LV12 - S15 5 K
Eisen anthrazit pulverbeschichtet
Iron anthracite powder-coated
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STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRESYSS

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas I Hand-blown glass

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Nach unten direkt & allseitig gestreut | Downside direct & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – Dimmer inklusive | Yes – dimmer included

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

S Y0 4 -T134 A D
Klarglas, Blattsilber partiell 
Clear glass, partial silver leaf
Mit Dimmer | with dimmer

S Y0 4 - S17 2 A D
Klarglas, Blattsilber partiell 
Clear glass, partial silver leaf
Mit Dimmer | with dimmer

S Y01- S17 2 A D

Ø 23

45

ø 28

31

ø 28

31

Ø 28

154

S Y01-T134 A D
Glas opal-weiß glänzend
Glass glossy opal-white
Mit Dimmer | with dimmer

S Y01- S17 2 A D
Glas opal-weiß glänzend
Glass glossy opal-white
Mit Dimmer | with dimmer

67-71

S Y0 6 -T134 A D
Klarglas, Blattgold partiell 
Clear glass, partial gold leaf
Mit Dimmer | with dimmer

2 × E27 max. 75 W

S Y0 6 - S17 2 A D
Klarglas, Blattgold partiell 
Clear glass, partial gold leaf
Mit Dimmer | with dimmer

2 × E27 max. 100 W
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M U 01-T17 2 A MUREA
177-17985-89

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

M U 01- S17 7A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × E27 max. 75 W 

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

M U 01- S17 7A

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

Ø 25

Ø 23

55

Ø 25

Ø 28

151

M U 01-T17 2 A D
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 75 W 

M U 01-T17 2 A

222
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MUREA STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

177-17985-89222

Ø 13 

17

Ø 22

55

Ø 13

17

Ø 26

136

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Eisen anthrazit pulverbeschichtet | Iron anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Nach unten direkt & allseitig gestreut | Downside direct & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

M U11- S15 5 K D
Mit Dimmer | with dimmer

E27 max. 60 W 

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

M U11- S15 5 K

M U11-T15 6 K D
Mit Dimmer | with dimmer

E27 max. 60 W 

M U11-T15 6 K

M U11- S15 5 K
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BAGAN
183221 91-99

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

B A 61- S15 5 K D
Mit Dimmer | with dimmer

E27 max. 60 W 

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

B A 61- S15 5 K

B A 61-T15 6 K D
Mit Dimmer | with dimmer

E27 max. 60 W 

B A 61-T15 6 K

Ø 13 

Ø 22

55

15

Ø 13

15

Ø 26

136

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Eisen anthrazit pulverbeschichtet | Iron anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Nach unten direkt & allseitig gestreut | Downside direct & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

B A 61-T15 6 K
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1 x E27 max. 75 W 

Mit Dimmer | With dimmer

2 x E27 max. 75 W 

Mit Dimmer | With dimmer

LEVIO
189129

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed 

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Nach unten direkt & allseitig gestreut | Downside direct & all sides diffuse

Dimmbar | Dimmable Ja – Dimmer optional | Yes – D–dimmer optional

LO 01-T176A

LO 01-T176A D

LO11- S17 2 A

LO11- S17 2 A D

Ø 23

45

ø 26

20

ø 38

Ø 33

30

153



257A E 62 - S79 K D

ALEVE
181259 131-133

KL ARGL A S
CLE AR GL A SS

R AUCHGL A S
SMOKED GL A SS

STEHLEUCHTE 
FLOOR LUMINAIRE

Ø 38

Ø 33

173

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / Anthrazit pulverbeschichtet

Aluminium handbrushed / Anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben / unten direkt & allseitig gestreut | Direct up / down & all sides diffuse 

Dimmbar | Dimmable Ja – Dimmer inklusive | Yes – dimmer included

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

ALUMINIUM

A E 52 - S79A D

A E 52 - S79 K D

Stoff weiß | White fabric

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 75 W

Anthrazit pulverbeschichtet
Anthracite powder-coated

A E 54 - S79A D

A E 54 - S79 K D

Stoff anthrazit | White anthracite

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 75 W

A E 62 - S79A D

A E 62 - S79 K D

Stoff weiß | White fabric

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 75 W 

A E 6 4 - S79A D

A E 6 4 - S79 K D

Stoff anthrazit | White anthracite

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 75 W



259A E14 -T 78 K D

ALEVE
181 257 131-133

KL ARGL A S
CLE AR GL A SS

R AUCHGL A S
SMOKED GL A SS

TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

Aluminium handgebürstet
Aluminium handbrushed

ALUMINIUM

A E12 -T 78 A D

A E12 -T 78 K D

Stoff weiß | White fabric

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 60 W

Anthrazit pulverbeschichtet
Anthracite powder-coated

A E14 -T 78 A D

A E14 -T 78 K D

Stoff anthrazit | White anthracite

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 60 W

A E 2 2 -T 78 A D

A E 2 2 -T 78 K D

Stoff weiß | White fabric

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 60 W

A E 2 4 -T 78 A D

A E 2 4 -T 78 K D

Stoff anthrazit | White anthracite

mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 60 W

Ø 26

Ø 23

57

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet / Anthrazit pulverbeschichtet

Aluminium handbrushed / Anthracite powder-coated

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Oben / unten direkt & allseitig gestreut | Direct up / down & all sides diffuse 

Dimmbar | Dimmable Ja – Dimmer inklusive | Yes – dimmer included
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A I 31- S17 2 A D

AIH

2 × E27 max. 75 W 2 × E27 max. 75 W

A I17- S17 2 A A I17- S17 2 A D

A I11- S17 2 A D

A I 37- S17 2 A A I 37- S17 2 A D

A I11- S17 2 A

A I 31- S17 2 A A I 31- S17 2 A D

Crème matt
Cream matt

Weiß matt
White matt

Crème glänzend 
Glossy Cream

Weiß glänzend
Glossy White

OHNE DIMMER
WITHOUT DIMMER

MIT DIMMER
WITH DIMMER

185263 101-105

STEHLEUCHTE 
FLOOR LUMINAIRE

Ø 38

Ø 33

154

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional
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A I 41-T171A
A I  27 -T17 2 A

A I …-T17 2 A D
Mit Dimmer | with dimmer

Ø $28 cm Ø $19 cm 

AIH

1 × E27 max. 75 W 1 × G9 max. 40 W

A I 07-T17 2 A

A I 51-T171A

A I 27-T17 2 A

A I 01-T17 2 A

A I 21-T17 2 A A I 41-T171A

Crème matt
Cream matt

Weiß matt
White matt

Crème glänzend 
Glossy Cream

Weiß glänzend
Glossy White

185261 101-105

TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas, Farben siehe oben | Handblown glass, colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

Ø 19

Ø 16

43

Ø 28

Ø 23

53

A I …-T171A D
Mit Dimmer | with dimmer
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B E 81-T 2 3 6A BELL
107-109

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

B E 91- S 2 3 6A D
Mit Dimmer | with dimmer

Glas weiß | White glass

2 × E27 max. 60 W 

S TEHLEUCHTE
FLOOR LUMINAIRE

TISCHLEUCHTE
TABLE LUMINAIRE

B E 91- S 2 3 6A

Schirm I Shade Farben siehe oben | Colours see above

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

Das farbige Glas weiß-sand-weiß ist außen und innen von 

weißen Farbschichten umschlossen. Die warme Farbe 

scheint nur bei eingeschaltetem Licht durch.

The colour glass white-sand-white has a layer of white glass 

on the outside and on the inside and has a sand-coloured 

core. The warm tone is only visible when light is on.

Licht aus | Light off Licht an | Light on

Ø 21

Ø 16

50

Ø 30

Ø 33

155

B E 97- S 2 3 6A D
Mit Dimmer | with dimmer

Glas weiß-sand-weiß | White-sand-white glass

2 × E27 max. 60 W 

B E 97- S 2 3 6A

B E 81-T 2 3 6A D
Mit Dimmer | with dimmer

Glas weiß | White glass

2 × G9 max. 60 W 

B E 81-T 2 3 6A

B E 87-T 2 3 6A D
Mit Dimmer | with dimmer

Glas weiß-sand-weiß | White-sand-white glass

2 × G9 max. 60 W 

B E 87-T 2 3 6A
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B A11-T159A
B A11-T59A

BALL TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

B A11-T159A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × G9 max. 40 W 

HÖHE 20 CM
HEIGHT 20 CM

HÖHE 49 CM
HEIGHT 49 CM

B A11-T159A

B A11-T59A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × G9 max. 40 W 

B A11-T59A

175-176234 77-83

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt| Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optionalØ 16

20

Ø 19

Ø 16

49

Ø 19
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B O 61-T67A BOWL
111

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

B O 6 5 - S17 2 A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × E27 max. 75 W 

B O 6 5 - S17 2 A

Schirm I Shade Glas weiß-matt I Glass white-matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

Ø 16

Ø 12

37

Ø 35

Ø 33

152

B O 61-T67A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × G9 max. 40 W 

B O 61-T67A
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CONO
119-121

STEH-  & TISCHLEUCHTE 
FLOOR & TABLE LUMINAIRE

M D 92 - S118 A D
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 105 W 

S TEHLEUCHTE 154 CM
FLOOR LUMINAIRE 154 CM

TISCHLEUCHTE 49 CM
TABLE LUMINAIRE 49 CM

M D 92 - S118 A

M D 8 2 -T131A D
Mit Dimmer | with dimmer

2 × G9 max. 40 W 

M D 8 2 -T131A

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

Ø 16

48

Ø 12

Ø 19

25

154

25

172

Ø 19

M D 92 - S16 6A D
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 230 W 

M D 92 - S16 6A

S TEHLEUCHTE 172 CM
FLOOR LUMINAIRE 172 CM

M D 8 2 -T131A



273272

M E11-T133A D
Mit Dimmer | with dimmer

1 × E27 max. 250 W 

M E11-T133A

MESA LONG TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

231

Ø 19

Ø 16

30

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Grau | Grey

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Dimmer optional | Dimmer optional

CUBE TISCHLEUCHTE 
TABLE LUMINAIRE

195229

C U 0 2 -T 8 0 A

1 × G9 max. 40 W

8 × 8

7 × 7

10,5

Schirm I Shade Mundgeblasenes Glas opal-weiß matt I Hand-blown glass opal-white matt

Armatur | Fixture Aluminium handgebürstet | Aluminium handbrushed

Spannung | Voltage max. 250 V

Lichtabgabe | Light spread Allseitig | All sides

Dimmbar | Dimmable Ohne Dimmer | Without dimmer | www.perfekt-dimmen.de

117
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ERSATZGLAS
R E P L A C E M E N T  G L A S S
ERSATZGLAS
R E P L A C E M E N T  G L A S S

274

CU 02 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 8 x 8 cm 9,2 cm Ø 45 cm 6300 75,00

CU 03 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 11 x 11 cm 11,5 cm Ø 55 cm 8200 97,00

DR 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 12 cm 18 cm 3x Ø 5 mm 8000 95,00

LE 01 Glas / Glass Glaslinse kristall klar / Glass crystal clear 5 cm 2 cm 4000 48,00

LO 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 26 cm 20 cm Ø 42 cm 17200 205,00

LO 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 38 cm 30 cm Ø 42 cm 30300 360,00

LV 11 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 12 cm 13 cm Ø 45 mm 8500 101,00

LV 12 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 12 cm 13 cm Ø 45 mm 8500 101,00

LV 21 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 21 cm 23 cm Ø 45 mm 16900 201,00

LV 22 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 21 cm 23 cm Ø 45 mm 16900 201,00

LV 51 Keramikschirm / Ceramic shade Cremeweiß Lavaoptik / creamewhite lavalook Ø 32 cm 4,5 cm Ø 45 mm 16900 201,00

LV 52 Keramikschirm / Ceramic shade Anthrazit Lavaoptik / antracite lavalook Ø 32 cm 4,5 cm Ø 45 mm 16900 201,00

MA 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 22 cm 18 cm Ø 41 mm 9700 115,00

MD 82 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 12 cm 17 cm Ø 41 mm 7100 84,00

MD 92 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 19 cm 26 cm Ø 41 mm 15600 185,00

ME 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 19 cm 26 cm Ø 41 mm 15600 185,00

ME 21 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 19 cm 28 cm 11000 131,00

MO 12 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 12 cm 17 cm Ø 41 mm 7100 84,00

MU 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 25 cm 24 cm Ø 42 mm 17200 205,00

MU 03 Glas / Glass Klar / Clear 25 cm 24 cm Ø 42 mm 17200 205,00

MU 04 Glas / Glass Graphite | Graphite 25 cm 24 cm Ø 42 mm 20600 245,00

MU 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 13 cm 24 cm Ø 42 mm 7100 84,00

RA 31 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 9,5 cm 12,5 cm 2x Ø 5 mm 6000 71,00

SQ 43 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 39,8 x 0,8 cm 0,4 cm 18900 225,00

SY 01 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white Ø 28 mm 31 cm Ø 42 mm 19800 235,00

SY 04 Glas / Glass Klar, Blattgold partiell I Clear, partial gold leaf Ø 28 mm 31 cm Ø 42 mm 30700 365,00

SY 06 Glas / Glass Klar, Blattsilber partiell I Clear, partial silver leaf Ø 28 mm 31 cm Ø 42 mm 30700 365,00

SY 11 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white Ø 23 mm 25 cm Ø 42 mm 12200 145,00

SY 14 Glas / Glass Klar, Blattsilber partiell I Clear, partial silver leaf Ø 23 mm 25 cm Ø 42 mm 24800 295,00

SY 16 Glas / Glass Klar, Blattgold partiell I Clear, partial gold leaf Ø 23 mm 25 cm Ø 42 mm 24800 295,00

TO 40 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 40 cm 7 cm Ø 75 mm 17400 207,00

TO 50 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 50 cm 7 cm Ø 75 mm 26500 315,00

UK 131 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 6 cm 32 cm 2x Ø 5 mm 13100 156,00

UK 71 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 18 cm 31 cm 2x Ø 8 mm 13100 156,00

UW 91 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 7 cm 10 cm Ø 30 mm 5900 70,00

UX 21 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 37 cm 8,2 cm Ø 45 mm 11800 140,00

UX 24 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 43 cm 8,7 cm Ø 45 mm 16300 194,00

UX 25 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 50 cm 10 cm Ø 45 mm 20400 242,00

VG 31 Glas / Glass Borosilikatglas / Borosilicatglass 2,8 cm 7 cm Ø 20 mm 4000 48,00

VG 65 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 8 cm 10 cm 2x Ø 5 mm 5200 62,00

VG 71 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 7,5 cm 14 cm 3x Ø 5 mm 6000 71,00

VG 91 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 10 cm 15 cm 3x Ø 5 mm 7000 83,00

VG 95 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 10 cm 15 cm 2x Ø 5 mm 6200 74,00

VL 72 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 8,5 x 8,5 cm 8 cm Ø 20 mm 6000 71,00

ARTIKEL

ARTICLE

WARENART

ARTICLE TYPE

FARBE / DEKOR

COLOUR / DECOR

MASSE

DIMENSIONS

HÖHE

HEIGHT

LÖCHER

 HOLES

OHNE MWST.

WITHOUT VAT

MIT MWST.

WITH VAT

ARTIKEL

ARTICLE

WARENART

ARTICLE TYPE

FARBE / DEKOR

COLOUR / DECOR

MASSE

DIMENSIONS

HÖHE

HEIGHT

LÖCHER

 HOLES

OHNE MWST.

WITHOUT VAT

MIT MWST.

WITH VAT

AE 01 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton weiß / white Ø 14 / Ø 17 cm 18 cm Ø 42 mm 5400 64,00

AE 02 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton weiß / white Ø 14 / Ø 17 cm 18 cm Ø 42 mm 5400 64,00

AE 03 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton anthrazit / anthracite Ø 14 / Ø 17 cm 18 cm Ø 42 mm 5400 64,00

AE 04 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton anthrazit / anthracite Ø 14 / Ø 17 cm 18 cm Ø 42 mm 5400 64,00

AE 10 Glas / Glass Klar / Clear Ø 25 cm 23 cm Ø 42 mm 17700 210,00

AE 11 = AE 01 + AE 10

AE 12 = AE 02 + AE 10

AE 13 = AE 03 + AE 10

AE 14 = AE 04 + AE 10

AE 20 Glas / Glass Graphite | Graphite Ø 25 cm 23 cm Ø 42 mm 17700 210,00

AE 21 = AE 01 + AE 20

AE 22 = AE 02 + AE 20

AE 23 = AE 03 + AE 20

AE 24 = AE 04 + AE 20

AE 41 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton weiß / white Ø 21 / Ø 25,5 cm 24 cm Ø 42 mm 6400 76,00

AE 42 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton weiß / white Ø 21 / Ø 25,5 cm 24 cm Ø 42 mm 6400 76,00

AE 43 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton anthrazit / anthracite Ø 21 / Ø 25,5 cm 24 cm Ø 42 mm 6400 76,00

AE 44 Stoffschirm / Fabric shade Chintz Polycotton anthrazit / anthracite Ø 21 / Ø 25,5 cm 24 cm Ø 42 mm 6400 76,00

AE 50 Glas / Glass Klar / Clear Ø 38 cm 34 cm Ø 42 mm 28500 339,00

AE 51 = AE 41 + AE 50

AE 52 = AE 42 + AE 50

AE 53 = AE 43 + AE 50

AE 54 = AE 44 + AE 50

AE 60 Glas / Glass Graphite | Graphite Ø 38 cm 34 cm Ø 4,2 cm 28500 339,00

AE 61 = AE 41 + AE 60

AE 62 = AE 42 + AE 60

AE 63 = AE 43 + AE 60

AE 64 = AE 44 + AE 60

AI 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 29 cm 17 cm Ø 41 mm 18100 215,00

AI 07 Glas / Glass Creme matt / Cream matt 29 cm 17 cm Ø 41 mm 18100 215,00

AI 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 38 cm 20 cm Ø 41 mm 30300 360,00

AI 17 Glas / Glass Creme matt / Cream matt 38 cm 20 cm Ø 41 mm 30300 360,00

AI 21 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white 29 cm 17cm Ø 41 mm 18100 215,00

AI 27 Glas / Glass Creme glänzend / Glossy cream 29 cm 17 cm Ø 41 mm 18100 215,00

AI 31 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white 38 cm 20 cm Ø 41 mm 30300 360,00

AI 37 Glas / Glass Creme glänzend / Glossy cream 38 cm 20 cm Ø 41 mm 30300 360,00

AI 41 Glas / Glass Opal weiß-glänzend / Glossy opal white 19 cm 10 cm Ø 30 mm 11400 135,00

AI 51 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 19 cm 10 cm Ø 30 mm 11400 135,00

AN 01 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 21 cm 26 cm Ø 42 mm 13000 155,00

AN 04 Glas / Glass Grau matt I Grey matt Ø 21 cm 26 cm Ø 42 mm 13000 155,00

BA 11 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt 19 cm 16 cm Ø 41 mm 7900 94,00

BA 21 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt 19 cm 16 cm Ø 41 mm 9900 118,00

BA 31 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt 32 cm 28 cm Ø 42 mm 13100 155,00

BA 37 Glas / Glass Kupfer / Copper Ø 32 cm 28 cm Ø 42 mm 16400 195,00

BA 61 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt 13 cm 15 cm Ø 41 mm 7900 94,00

BA 62 Glas / Glass Sparkling | Sparkling 13 cm 15 cm Ø 42 mm 7900 94,00

BA 63 Glas / Glass Crystal | Crystal 13 cm 15 cm Ø 42 mm 7900 94,00

BA 64 Glas / Glass Graphite | Graphite 13 cm 15 cm Ø 42 mm 9600 114,00

BA 65 Glas / Glass Terra | Terra 13 cm 15 cm Ø 42 mm 9600 114,00

BA 66 Glas / Glass Whiskey | Whiskey 13 cm 15 cm Ø 42 mm 9600 114,00

BA 71 Glas / Glass Opal weiß-matt / Opal white-matt 26 cm 27 cm Ø 41 mm 17200 205,00

BA 73 Glas / Glass Crystal | Crystal 26 cm 27 cm Ø 41 mm 17200 205,00

BA 74 Glas / Glass Graphite | Graphite 26 cm 27 cm Ø 41 mm 20600 245,00

BA 75 Glas / Glass Terra | Terra 26 cm 27 cm Ø 41 mm 20600 245,00

BA 76 Glas / Glass Whiskey | Whiskey 26 cm 27 cm Ø 41 mm 20600 245,00

BE 81 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 21 cm 16 cm Ø 16 mm 10100 120,00

BE 87 Glas / Glass Weiß-sand-weiß / White-sand-white 21 cm 16 cm Ø 16 mm 12700 151,00

BE 91 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 30 cm 25 cm Ø 16 mm 20200 240,00

BE 97 Glas / Glass Weiß-sand-weiß / White-sand-white 30 cm 25 cm Ø 16 mm 22800 271,00

BL 03 Glas / Glass Klar transparent I Clear transparent Ø 30 cm 9,5 cm Ø 145 mm 11000 131,00

BL 10 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt Ø 14 cm 6,5 cm Ø 132 mm 8000 95,00

BL 13 = BL 03 + BL 10

BO 61 Glas / Glass Weiß-matt / White-matt 16 cm 9 cm Ø 22 mm 5400 64,00

BO 65 Glas / Glass Glas weiß-matt / Glass white-matt 35 cm 19 cm Ø 42 mm 12200 145,00

BX 10 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 10 x 10 cm 0,3 cm 3900 46,00

CH 11 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 12 cm 21 cm Ø 41 mm 8800 105,00

CS 21 Glas / Glass Opal weiß-matt I Opal white-matt 26 cm 18 cm Ø 41 mm 16400 195,00

Bei Ersatzglasbestellungen 
bitte beachten: Die Artikel-
nummer des Ersatzglases 
besteht aus der ersten Zif-
ferngruppe vor dem Binde-
strich der Artikelnummern 
im Katalog. 

Bei Leuchtenmodellen,  
welche nicht im aktuellen  
Katalog abgebildet sind, 
fragen Sie bitte bei uns an. 
Dabei ist die Übermittlung 
eines Foto per Email hilfreich. 
Auch wenn bei einer älteren 
Leuchte das Glas zu Bruch 
geht, besteht die Chance, 
dass das Glas bei Casablanca 
noch vorrätig ist.

To ensure your full satisfaction 
with your Casablanca luminaire 
for many years to come, you 
can order glasses and other 
spare parts separately. 

Even if the glass in an older 
luminaire breaks, there is a 
chance that the glass is still 
available at Casablanca. 

Please do not hesitate to 
ask us at any time! The part 
number of the replacement 
glass always consists of the 
f irst group of digits before the 
hyphen of the item number. 

For luminaire models that 
do not appear in the current 
catalogue, a photo is helpful.
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ALLGEMEINE 
GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
T E R M S  A N D  C O N D I T I O N S

ALLGEMEINE GESCHÄF TSBEDINGUNGEN |  TERMS AND CONDITIONS

1. PRÄAMBEL
(1.) Die Casablanca Licht GmbH veräußert Waren, 
„Leuchten für Haushalte“ gemäß ElektroG der Bundes-
republik Deutschland, ausschließlich an gewerbetreiben-
de Wiederverkäufer, d.h. Unternehmer und juristische 
Personen des privaten und öffentlichen Rechts. Eine 
direkte Veräußerung an Verbraucher findet nicht statt. 
(2.) Sofern sich ein Verbraucher gegenüber uns als 
Unternehmer ausgibt und auch nicht als Verbraucher 
hätte erkannt werden müssen und hierdurch Waren 
von uns erhält, so muss er sich bei einer etwaigen 
Geltendmachung von Ansprüchen als Unternehmer 
behandeln lassen.
(3.) Für sämtliche Geschäftsbeziehungen gelten aus-
schließlich die nachstehenden Geschäftsbedingungen 
als vereinbart. Entgegenstehende oder von unseren 
Lieferbedingungen abweichende Regelungen des Auf-
traggebers werden nicht anerkannt, es sei denn, die 
Casablanca Licht GmbH stimmt diesen ausdrücklich 
schriftlich zu. Übertragungen von Rechten und Pflichten 
des Auftraggebers aus den mit uns geschlossenen 
Vertrag bedürfen zu ihrer Wirksamkeit unserer schrift-
lichen Zustimmung.

2. ANGEBOTE
Alle unsere Angebote sind freibleibend und unverbind-
lich. Lieferverträge kommen erst durch unsere schrift-
liche Auftragsbestätigung zustande.

3. PREISE, VERPACKUNG, LIEFERUNG
(1.) Die Preise verstehen sich einschließlich einfacher 
Schutzverpackung ab Werk Dreieich und schließen 
besondere Transportverpackung, Fracht, Porto, Ver-
sicherung und sonstige Nebenkosten nicht ein.
(2.) Verpackungsmaterial, auch Transportverpackung, 
wird von uns, bei Rückgabe frei Lager Dreieich, ohne 
Kostenerstattung und ohne Vergütung zurückgenom-
men unter der Vorraussetzung, dass das Material unver-
ändert und weiterverwertbar ist.
Innerdeutsche Paketdienst-Lieferungen (i.d.R. Leuch-
tenkörper bis ca 80 cm Länge) werden ab Netto-
Netto-Bestellwert von € 500,- pro Anlieferadresse, 
innergemeinschaftliche Lieferungen in der EU ab 
Netto-Netto-Bestellwert von € 800,- pro Anlieferad-
resse „frei Haus“ geliefert; ansonsten werden folgende 
Bearbeitungs-/Portopauschalen zzgl. MwSt. berechnet: 
Innerhalb Deutschland € 10,- bzw.  innerhalb EU € 20,-. 
Bei einem Netto-Netto-Bestellwert bis zu € 800.- und 
warenbedingtem Versand per Spedition innerhalb 
Deutschland und der EU wird ein Kostenanteil von € 
50.- in Deutschland bzw. € 80.- in der EU berechnet.
berechnet. Bei Lieferungen in Drittländer werden die 
entstehenden Versandkosten in Rechnung gestellt bzw. 
die Sendung „unfrei“ ausgeliefert. Bestellungen mit 
Anlieferadressen an Dritte, insbesondere Endkunden, 
bedingen darüber hinaus unabhängig vom BEstellwert 
einen aufwandsabhängigen Aufschlag, mindestens 
jedoch € 15,- bei Paketsendung sowie € 50,- bei Spedi-
tionssendungen, sofern überhaupt möglich.
(3.) Die Ware reist in jedem Falle – auch bei Lieferung 
„frei Haus“ und/oder Anlieferung mit unseren Fahr-
zeugen auf Risiko des Auftraggebers. Die Gefahr 
geht bei jedweder Lieferung, auch einer frachtfreien 
Lieferung, auf den Auftraggeber über, wenn die Ware 
zum Versand gebracht oder abgeholt wurde. Mangels 
anderer Vereinbarung wird die Ware durch uns gegen 
Transportbeschädigung versichert und anteilig mit 2% 

des Warenwertes berechnet. Etwaige Ansprüche hierzu 
bedingen sofortige Meldung beim Transportführer und 
von diesem bestätigtes, schriftliches Schadensprotokoll.

4.  ZAHLUNGSBEDINGUNGEN, ERSTAUF- 
TRÄGE

(1.) Rechnungen sind innerhalb 10 Tagen nach Rech-
nungsdatum mit 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen 
nach Rechnungsdatum ohne Abzug zahlbar. Abwei-
chende Zahlungsbedingungen in Auftragsbestätigungen 
der Casablanca GmbH gelten als vereinbart sofern der 
Auftraggeber diesen nicht vor Versand der Waren an 
ihn schriftlich wiedersprochen hat. 
(2.) Zahlungen des Auftraggebers haben ausschließlich 
per Überweisung, per Lastschrift, per Einzugsermäch-
tigung oder in bar zu erfolgen. Bei Scheckzahlungen, 
insbesondere aus dem Ausland, sind die entstehenden 
Kosten zu erstatten. 
(3.) Die Zurückhaltung von Zahlungen wegen irgend-
welcher von uns nicht anerkannten, entscheidungsreifen 
oder gerichtlich festgestellten Gegenansprüchen des 
Auftraggebers ist nicht statthaft, ebenso wenig die Auf-
rechnung mit solchen Zahlungen. 
(4.) Zahlungen des Auftraggebers werden zunächst von 
uns auf angefallene Zinsen und sodann auf die älteste 
Forderung verrechnet.

5. LIEFERFRISTEN UND VERZUG
(1.) Vom Auftraggeber angegebene Lieferfristen begin-
nen im Einzelfall erst nach abschließender Klärung von 
Ausführungs-Einzelheiten, technischen oder kaufmän-
nischen Fragen, soweit sie sich aus der Sphäre des Auf-
traggebers stellen. Die Einhaltung der Lieferfristen setzt 
insbesondere den rechtzeitigen Eingang sämtlicher vom 
Auftraggeber zu liefernden Unterlagen, erforderlichen 
Genehmigungen und Freigaben, sowie die Einhaltung 
der vereinbarten Zahlungsbedingungen voraus. Werden 
diese Voraussetzungen durch den Auftraggeber nicht 
rechtzeitig erfüllt, so verlängern sich die Fristen an-
gemessen, dies gilt nicht, wenn wir die Verzögerung zu 
vertreten haben.
(2.) Vom Auftraggeber angegebene Lieferfristen stellen 
keine Lieferfristvereinbarung dar. Allein die vom 
Auftragnehmer in schriftlicher Auftragsbestätigung ge-
nannten Lieferfristen haben Gültigkeit sofern diese vom 
Auftraggeber innerhalb 7 Tagen ebenfalls schriftlich 
gegenbestätigt werden. 
(3.) Die vereinbarte Lieferfrist verlängert sich angemes-
sen bei Maßnahmen von Arbeitskämpfen, insbesondere 
Streik, und Aussperrung sowie beim Eintritt unvor-
hergesehener Ereignisse, die außerhalb des Einfluss-
bereiches der Casablanca Leuchten GmbH liegen, z.B. 
Betriebsstörungen, Verzögerungen in der Anlieferung 
wesentlicher Materialien, soweit solche Hindernisse 
nachweislich auf die Lieferung des Liefergegenstandes 
von erheblichem Einfluss sind. Dies gilt auch, wenn die 
Umstände bei Unterlieferern eintreten. Der Auftrag-
geber ist nicht berechtigt, vom Auftrag zurückzutreten, 
sofern lediglich eine unter den besonderen Umständen 
des Einzelfalles angemessene Verspätung eingetreten ist. 
Kommt die Casablanca Leuchten GmbH in Verzug, kann 
der Auftraggeber, sofern er nachweist, dass ihm hieraus 
ein Schaden entstanden ist, eine Entschädigung für jede 
vollendete Woche des Verzuges von je 0,5 %, insgesamt 
jedoch höchstens 5 % des Preises für den Teil der Wa-
renlieferungen verlangen, der wegen des Verzuges nicht 
in Betrieb bzw. veräußert werden konnte. 

(4.) Sowohl Schadensersatzansprüche wegen Ver-
zögerung der Lieferung als auch Schadensersatzan-
sprüche statt der Leistung, die über die vorerwähnte 5 
% Grenze (vgl. Nr. 5 (2.) d. Bedingungen) hinausgehen, 
sind in allen Fällen verzögerter Lieferung, auch nach 
Ablauf einer uns etwa gesetzten Frist zur Lieferung, 
ausgeschlossen. Dies gilt nicht, soweit in Fällen des Vor-
satzes, groben Fahrlässigkeit oder wegen der Verletzung 
des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit zwingend 
und in den Grenzen der Nr. 10 dieser Bestimmungen 
gehaftet wird. Ein Rücktritt des Auftraggebers nach 
den gesetzlichen Bestimmungen, setzt ein Verschulden 
der Casablanca Licht GmbH voraus. Eine Änderung der 
Beweislast zum Nachteil des Auftraggebers ist damit 
nicht verbunden.

6. LIEFERMENGE UND LIEFERANNAHME
(1.) Lieferungsumfang richtet sich nach unserer schriftli-
chen Auftragsbestätigung und erfolgt in handelsüblicher 
Qualität. Teillieferungen behalten wir uns ausdrücklich 
vor; Rückstände behalten ihre Gültigkeit und gelangen 
zur Auslieferung. Teillieferungen können von uns sofort 
in Rechnung gestellt werden.
(2.) Bleibt der Auftraggeber mit der Annahme des 
Kaufgegenstandes länger als vierzehn Tage ab Zugang 
der Bereitstellungsanzeige vorsätzlich oder grob fahr-
lässig im Rückstand, so ist nach Setzung einer Nachfrist 
von weiteren vierzehn Tagen die Casablanca Licht 
GmbH berechtigt, vom Vertrage zurückzutreten und 
Schadensersatz wegen Nichterfüllung in Höhe von 20 % 
des Verkaufspreises zu verlangen. Bei Sondermodellen 
und Sonderanfertigungen ist Casablanca Licht GmbH zu 
einer Schadensersatzforderung in Höhe von 100 % des 
Verkaufspreises berechtigt. Dem Auftraggeber bleibt 
der Nachweis eines geringeren Schadens vorbehalten.
(3.) Gleiches gilt auch für den Fall einer von uns akzep-
tierten Stornierung. Dem Auftraggeber bleibt auch hier 
der Nachweis eines geringeren Schadens vorbehalten.
(4.) Der Setzung einer Nachfrist bedarf es nicht, wenn 
der Auftraggeber die Annahme ernsthaft oder endgültig 
verweigert oder offenkundig auch innerhalb dieser Zeit 
zur Zahlung des Kaufpreises nicht imstande ist. 
(5.) Erklärt die Casablanca Licht GmbH, sie werde den 
Gegenstand nicht annehmen, geht die Gefahr eines 
zufälligen Unterganges oder einer zufälligen Ver-
schlechterung im Zeitpunkt der Verweigerung auf den 
Auftraggeber über.

7.  BESCHAFFENHEIT UND AUSFÜHRUNG 
DER WAREN

(1.) Geringfügige Änderungen des Modells, der Farben 
und des Dekors oder dem technischen Fortschritt 
dienende Abweichungen sind ohne besondere Mitteilung 
zulässig. Durch bestimmte Produktionsverfahren – hier 
insbesondere bei handverarbeiteten Materialien wie 
Keramik, Glas, Stoffe, bearbeitetes Metall u. ä. – sich er-
gebende Unregelmäßigkeiten und Abweichungen, ebenso 
wie die Unregelmäßigkeiten von verwendeten Naturpro-
dukten – hier insbesondere Marmor, Ton, Stoffe u. ä. – 
berechtigen in keiner Weise zu Beanstandungen und der 
Geltendmachung von Gewährleistungsansprüchen. Eine 
Änderung der Beweislast zum Nachteil des Auftraggebers 
ist damit nicht verbunden. Bei als dimmbar ausgewiese-
nen Leuchten kann es bauartbedingt und in der Regel 
in Abhängigkeit des bauseitig eingesetzten Dimmers zu 
geringfügigen Geräuschentwicklungen kommen.

Dies ist bauartbedingt und – sofern individuell als 
störend empfunden – kein Reklamationsgrund und 
Fehler. Von ggfs. an Leuchten mitgelieferten Dimmern 
ausgehende Brumm- sowie Summgeräusche sind 
ebenfalls bauartbedingt und stellen keinen Fehler 
oder Reklamationsgrund dar. Werkseitige Gewährleis-
tungsverpflichtungen sind nach Leuchtenumrüstungen 
ausgeschlossen. 
(2.) Die in den Typenlisten, Prospekten, der Internet-
Homepage und sonstigen Veröffentlichungen gemachten 
Angaben stellen keine Zusicherungen von Eigenschaf-
ten und auch keine Übernahme einer Garantie dar. 
Sämtliche Leuchten werden unter Zugrundelegung der 
VDE-Vorschriften gefertigt.

8. EIGENTUMSVORBEHALT
(1.) Die Ware bleibt im Eigentum der Casablanca Licht 
GmbH bis zur vollständigen Zahlung des Liefergegen-
standes und der Zahlung sämtlicher Forderungen 
aus der Geschäftsbeziehung mit dem Auftraggeber 
einschließlich etwaiger Nebenforderungen. Der Auf-
traggeber verwahrt das Eigentum von uns unentgelt-
lich. Die Ware, die in unserem Eigentum steht, wird 
als Vorbehaltsware bezeichnet. Soweit der Wert aller 
Sicherungsrechte, die der Casablanca Licht GmbH zu-
stehen, die Höhe aller gesicherten Ansprüche um mehr 
als 20 % übersteigt, werden wir auf Wunsch des Auf-
traggebers einen entsprechenden Teil der Sicherungs-
rechte freigeben. 
(2.) Während des Bestehens des Eigentumsvorbe-
halts ist dem Auftraggeber eine Verpfändung oder 
Sicherungsübereignung untersagt und die Weiterver-
äußerung nur Wiederverkäufern im gewöhnlichen 
Geschäftsgang und nur unter der Bedingung gestattet, 
dass der Wiederverkäufer von seinem Kunden Bezah-
lung erhält oder den ausdrücklichen Vorbehalt macht, 
dass das Eigentum auf den Kunden erst übergeht, wenn 
dieser seine Zahlungspflicht erfüllt hat. 
(3.) Veräußert der Auftraggeber Vorbehaltsware, so 
tritt er bereits jetzt seine künftigen Forderungen aus 
der Weiterveräußerung gegen seinen Käufer mit allen 
Nebenrechten, einschließlich etwaiger Saldoforderun-
gen, sicherungshalber an uns ab. Wir nehmen diese 
Abtretung an. Wird die Vorbehaltsware mit anderen 
Gegenständen weiterveräußert, ohne dass für die 
Vorbehaltsware ein Einzelpreis vereinbart wurde, so 
tritt der Auftraggeber mit Vorrang vor der übrigen 
Forderung denjenigen Teil der Gesamtpreisforderung an 
uns ab, der unserem, in Rechnung gestellten Preis, der 
Vorbehaltsware entspricht. Bei Glaubhaftmachung eines 
berechtigten Interesses hat der Auftraggeber uns die 
zur Geltendmachung unserer Rechte gegen den Kunden 
erforderlichen Unterlagen auszuhändigen. Bis auf 
Widerruf ist der Auftraggeber zur Einziehung der abge-
tretenen Forderung aus der Weiterveräußerung befugt. 
Bei Vorliegen eines wichtigen Grundes, insbesondere 
bei Zahlungsverzug, Zahlungseinstellung, Eröffnung 
eines Insolvenzverfahrens, Wechselprotest oder dro-
hende Zahlungsunfähigkeit des Auftraggebers, sind wir 
berechtigt, die Einziehungsbefugnis des Auftraggebers 
zu widerrufen. Außerdem können wir nach vorheriger 
Androhung unter Wahrung einer angemessenen Frist 
die Sicherungsabtretung offen legen, die abgetretenen 
Forderungen verwerten, sowie die Offenlegung der Si-
cherungsabtretung durch den Auftraggeber gegenüber 
dem Kunden verlangen. 
(4.) Dem Auftraggeber ist es gestattet, die Vorbehalts-
ware zu verarbeiten oder mit anderen Gegenständen 
zu vermischen oder zu verbinden. Die Verarbeitung, 
Vermischung oder Verbindung (im Folgenden: Ver-
arbeitung) erfolgt für die Casablanca Licht GmbH. Der 
Auftraggeber verwahrt die Sache mit der Sorgfalt eines 
ordentlichen Kaufmanns auf seine Kosten. Bei Verarbei-
tung mit anderen, nicht in unserem Eigentum stehenden 
Sachen steht uns Miteigentum an der neuen Sache in 
der Höhe des Anteils zu, der sich aus dem Verhältnis 
des Wertes der verarbeiteten Vorbehaltsware zum 
Wert der übrigen Ware zum Zeitpunkt der Verarbei-

tung ergibt. Sofern der Auftraggeber Alleineigentum an 
der neuen Sache erwirbt, sind sich Auftraggeber und 
die Casablanca Licht GmbH einig, dass der Auftrag-
geber uns Miteigentum an der durch Verarbeitung 
entstandenen neuen Sache im Verhältnis des Wertes 
der verarbeiteten Vorbehaltsware zu der übrigen 
verarbeiteten Ware zum Zeitpunkt der Verarbeitung 
einräumt. Für den Fall der Veräußerung der neuen 
Sache tritt der Auftraggeber hiermit seinen Anspruch 
aus der Weiterveräußerung gegen den Erwerber mit 
allen Nebenrechten sicherungshalber an uns ab, ohne 
das einer weiteren besonderen Erklärung bedarf. Die 
Abtretung gilt jedoch nur in der Höhe des Betrages, der 
von uns in Rechnung gestellt wurde und dem Wert der 
verarbeiteten Vorbehaltsware entspricht. Der an uns 
abgetretene Forderungsteil ist vorrangig zu befriedigen. 
Verbindet der Auftraggeber die Vorbehaltsware mit 
Grundstücken, Immobilien oder beweglichen Sachen, so 
tritt er, ohne dass es weiterer Erklärungen bedarf, auch 
seine Forderung, die ihm als Vergütung für die Verbin-
dung zusteht, mit allen Nebenrechten sicherungshalber 
in Höhe des Wertes der verbundenen Vorbehaltsware 
zum Zeitpunkt der Verbindung an uns ab.
(5.) Bei Pfändungen, Beschlagnahmen oder sonstigen 
Verfügungen oder Eingriffen Dritter hat der Auftrag-
geber die Casablanca Licht GmbH unverzüglich zu 
benachrichtigen.
(6.) Bei Pflichtverletzungen des Auftraggebers, insbe-
sondere bei Zahlungsverzug, sind wir nach erfolglosem 
Ablauf einer dem Auftraggeber gesetzten angemesse-
nen Frist zur Leistung zum Rücktritt und zur Rücknahme 
berechtigt; die gesetzlichen Bestimmungen über die 
Entbehrlichkeit einer Fristsetzung bleiben unberührt. 
Der Auftraggeber ist zur Herausgabe verpflichtet.

9. HAFTUNG FÜR MÄNGEL
(1.) Mängelanzeigen, welche bei ordnungsgemäßer und 
unverzüglicher Mängeluntersuchung entdeckt worden 
sind oder hätten entdeckt werden können, sind nur 
innerhalb von acht Tagen nach Lieferung in schrift-
licher Form unter Angabe spezifizierter Einzelheiten 
gegenüber der Casablanca Licht GmbH möglich . Dies 
gilt nicht für verdeckte Mängel, welche im Zuge einer 
unverzüglichen und ordnungsgemäßen Untersuchung 
nachgewiesen-ermaßen nicht festgestellt werden 
konnten. Sofern eine schriftliche Mängelanzeige durch 
den Auftraggeber nicht erfolgen sollte, hat er die Trans-
portkosten der Ware bei einer durch die Casablanca 
Licht GmbH nicht genehmigten Warenrücksendung ,zu 
tragen, sofern ein Mangel in nicht rechtsverjährter Zeit 
und in nachfolgenden Bestimmungen vorliegt.
(2.) Im Falle eines Mangels steht es der Casablanca 
Licht GmbH frei, ob eine Beseitigung des Mangels oder 
eine Lieferung einer mangelfreien Sache stattfindet. Im 
Falle einer unaufgeforderten Warenzusendung hat der 
Auftraggeber das Transportrisiko und Transportkosten 
zu tragen. Dem Auftraggeber bleibt es ausdrücklich 
vorbehalten, bei einem Fehlschlagen der Nacherfül-
lung den Kaufpreis zu mindern oder von dem Vertrag 
zurückzutreten. 
(3.) Ein dem Auftraggeber zustehender Rückgewähr-
anspruch im Falle des Rücktritts ist auf den Lieferwert 
der Ware beschränkt. Darüber hinaus sind Schadens-
ersatzansprüche ausgeschlossen. Das gilt auch für jede 
Art von Folgeschäden. 
(4.) Gewährleistungsansprüche des Auftraggebers ver-
jähren gemäß den gesetzlichen Bestimmungen. Auf § 1.1 
sowie § 1.2 wird in diesem Zusammenhang verwiesen. 
(5.) Ausgeschlossen von jeglicher Gewährleistung sind 
Verbrauchsmaterialien wie im Lieferumfang enthaltene 
Leuchtmittel, Sicherungen sowie der Abnutzung unter-
liegende Bewegungsteile. 
(6.) Im Falle eines unberechtigten Nacherfüllungs-
verlangens des Auftraggebers ist der Auftraggeber 
verpflichtet, die notwendigen und erforderlichen Auf-
wendungen, insbesondere Transport-, Wege, Arbeits- 
und Materialkosten zu tragen. 
(7.) Ansonsten hat die Casablanca Licht GmbH nur die 

typischerweise entstehenden Kosten, soweit sich diese 
nicht dadurch erhöhen, dass die Kaufsache nach einem 
anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde, 
zu tragen. 
(8.) Im Falle einer Nacherfüllung durch den Auftragge-
ber, ist ein Anspruch gegenüber uns auf den Lieferwert 
der Ware, welche vom Auftraggeber nacherfüllt wurde, 
unter Ausschluss des Gewinns beschränkt.

10.  SONSTIGE  
SCHADENSERSATZANSPRÜCHE

(1.) Schadens- und Aufwendungsersatzansprüche des 
Auftraggebers, gleich aus welchem Rechtsgrund, ins-
besondere wegen Verletzung von Pflichten aus dem 
Schuldverhältnis und aus unerlaubter Handlung sind 
ausgeschlossen. 
(2.) Dies gilt nicht, soweit zwingend gehaftet wird, 
insbesondere nach dem Produkthaftungsgesetz und in 
Fällen des Vorsatzes, der groben Fahrlässigkeit. 
(3.) Im Falle von Verletzungen des Lebens, Körper, 
Gesundheit ist die Haftung der Casablanca Licht GmbH 
auf den typischerweise bei dem Geschäft der Lampen-
veräußerung entstehenden Schadens begrenzt. Für 
grobes Verschulden eines einfachen Erfüllungsgehilfen 
der Casablanca Licht GmbH, nicht die Haftung eines 
leitenden Angestellten, ist die Haftung für Verletzungen 
von Leben, Körper und Gesundheit ausgeschlossen. 

11.  ENTSORGUNG VON ERZEUGNISSEN  
UND VERPACKUNGEN

(1.) Casablanca Licht GmbH ist bei der Stiftung EAR mit 
einer WEE-Registrierungs-Nummer gelistet und organi-
siert die fach- und umweltgerechte Entsorgung der eige-
nen Produkte die in den Geltungsbereich des ElektroG 
fallen in Zusammenarbeit mit einem Dienstleister für 
Altgeräte-Entsorgung. Mitglieds- und Registrierungs-
nummern können bei uns erfragt werden.
(2.) Im Auftrag der Casablanca Leuchten GmbH über-
nimmt ein Dienstleister für Verpackungs-Entsorgung die 
fach- und umweltgerechte Entsorgung oder Verwertung 
des anfallenden Verpackungsmaterials. Die Mitglieds-
nummer kann bei uns erfragt werden.

12. DATENSCHUTZ
Die Casablanca Licht GmbH ist berechtigt, die im 
Rahmen der Geschäftsbeziehung erforderlichen perso-
nenbezogenen Daten des Auftraggebers zu erheben, zu 
speichern und zu verarbeiten. Detaillierte Informatio-
nen zum Datenschutz sind unter www.casablanca.de 
abrufbar

13.  ERFÜLLUNGSORT, GERICHTSSTAND,  
ANWENDBARES RECHT,  
VERBINDLICHKEIT DES VERTRAGES

(1.) Erfüllungsort für alle Verbindlichkeiten ist unser 
Werk Dreieich. 
(2.) Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aus der Ge-
schäftsverbindung ist Offenbach/Main. Die Casablanca 
Licht GmbH ist jedoch auch berechtigt, am Sitz des 
Auftraggebers zu klagen. 
(3.) Für die Rechtsbeziehungen im Zusammenhang 
mit diesem Vertrag gilt deutsches materielles Recht 
unter Ausschluss des Übereinkommens der Vereinten 
Nationen über Verträge über den internationalen 
Warenverkauf (CISG).
(4.) Der Vertrag bleibt auch bei rechtlicher Unwirksam-
keit einzelner Bestimmungen in seinen übrigen Teilen 
bestehen und verbindlich. Dies gilt nicht, wenn das 
Festhalten an dem Vertrag eine unzumutbare Härte für 
eine Partei bedeuten würde. 




